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AVISO DE NOTIFICACIÓN 

 

MEDIANTE PROVIDENCIA CALENDADA EL DÍA CUATRO (04) DE AGOSTO DE DOS 
MIL VEINTIUNO (2021). 

 

EL JUZGADO PRIMERO CIVIL CIRCUITO DE ORALIDAD DE CALI, PROFIRIO AUTO 
DEL 04 DE AGOSTO DE 2021, DENTRO DE LA ACCION DE TUTELA CON RADICADO: 
001-2021-00185-00, INTERPUESTA POR RODRIGO ALBERTO HURTADO VARON, en 
nombre propio y como representante legal de la sociedad OSCAR HURTADO GÓMEZ & 
CIA S. en C. CONTRA JUZGADO 37 CIVIL MUNICIPAL DE CALI. EN CONSECUENCIA, 
SE PONE EN CONOCIMIENTO, DE  LOS  INTERVINIENTES  DENTRO  DEL  PROCESO 
EJECUTIVO HIPOTECARIO 015-2002-00233-00: BANCO AV VILLAS, SOCIEDAD 
OSCAR HURTADO GOMEZ Y CIA S CS, LUZ ELSY HURTADO VARON, RODRIGO 
ALBERTO HURTADO, REFINANCIA APODERADA GENERAL REESTRUCTURADORA 
DE CREDITOS DE COLOMBIA, RODOLFO RUIZ CAMARGO, LUIS ENRIQUE 
VILLALOBOS, EDIFICIO EL AGUACATAL, NURY TINOCO (CESIONARIA DE  
REFINANCIA APODERADA GENERAL REESTRUCTURADORA DE CREDITOS DE 
COLOMBIA, LUIS FERNANDO TAMAYO AEDO Y RODRIGO HUMBERTO HURTADO 
VARON, EL AUTO CON EL RESPECTIVO ESCRITO DE TUTELA. 
 
LO ANTERIOR, TODA VEZ QUE PUEDEN VERSE AFECTADOS EN EL DESARROLLO 
DE ESTE TRÁMITE CONSTITUCIONAL. 

SE FIJA EN LA OFICINA DE APOYO PARA LOS JUZGADOS CIVILES DEL CIRCUITO 
DE EJECUCIÓN DE SENTENCIAS DE CALI y EN LA PÁGINA WEB DE LA RAMA 
JUDICIAL (www.ramajudicial.gov.co), EL DÍA CINCO (05) DE AGOSTO DE DOS MIL 
VEINTIUNO (2021),  A LAS 7:00 AM, VENCE EL DÍA CINCO (05) DE AGOSTO DE DOS 
MIL VEINTIUNO (2021), A LAS 4:00 PM. 

 

NATALIA ORTIZ GARZÓN 
 Profesional Universitario  
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CONSTANCIA DESFIJACIÓN DE AVISOS DE TUTELA: 

 

Santiago de Cali, 06 de agosto de 2021. 

 

Se deja constancia que el anterior aviso permaneció fijado en la Oficina de Apoyo de los 

Juzgados Civiles del Circuito de Ejecución de Sentencias y en la página web de la Rama 

Judicial (www.ramajudicial.gov.co), por el término ordenado, sin que las partes hubiesen 

hecho pronunciamiento alguno.  

 

NATALIA ORTIZ GARZÓN 
Profesional Universitario 

 

 

 

 

 

 

 



JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE ORALIDAD DE CALI 

 
REPUBLICA DE COLOMBIA 

RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 
 
 

PROCESO  :ACCION DE TUTELA                              
ACCIONANTE :RODRIGO ALBERTO HURTADO VARON, en nombre propio y como 
representante legal de la sociedad OSCAR HURTADO GÓMEZ & CIA S. en C. 
ACCIONADO :JUZGADO 37 CIVIL MUNICIPAL DE CALI 
RADICACION :2021-00185-00 
 
HORA: 9:20 AM HORAS 

 
 

Auto Interlocutorio 1ª. Instancia No.373 
 

JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE ORALIDAD 
Cali, cuatro (04) de agosto de dos mil veintiuno (2.021) 

 

Atendiendo a que el superior devuelve la solicitud de tutela por competencia a este despacho, 
mediante mensaje de datos recibido en la fecha (8:55 AM HORAS), sumado a que la misma reúne los 
requisitos previstos en el decreto 2591 de 1991, el Juzgado procederá a su admisión. 

 

Por lo anterior, se RESUELVE: 

 
1.- Admitir la acción de tutela incoada por RODRIGO ALBERTO HURTADO VARON, en 
nombre propio y como representante legal de la sociedad OSCAR HURTADO GÓMEZ & CIA S. en 
C., y en contra del JUZGADO 37 CIVIL MUNICIPAL DE CALI. 
 
2.- Vincular a la presente acción de tutela al JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE 
EJECUCION DE SENTENCIAS DE CALI, por la condición de juez comitente de la actuación 
judicial cuestionada en la salvaguarda. 
 
3.- MEDIDA PROVISIONAL: Tendiente a evitar un perjuicio irremediable, aunado a que se 
acredita los requisitos de necesidad y urgencia que exige el Decreto 2591/1991, se ordena al 
JUZGADO 37 CIVIL MUNICIPAL DE CALI, suspenda de manera inmediata, la realización de la 
diligencia de entrega programada para el día de hoy 04 de agosto del 2021, a las 9:00 am horas, 
dentro del proceso EJECUTIVO con RADICACIÓN: 2002-00233. 
 
4.- NOTIFICAR al accionado y vinculado este auto, para que pueda ejercitar su derecho de defensa 
en el término de 2 días. 
 
 
3.- DECRETO DE PRUEBAS: Solicitar al juzgado accionado, que en el término de dos (2) días a 
partir de la notificación de este auto, remita a este despacho (escaneado), la actuación adelantada 
para cumplir la comisión impartida por el JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE 
EJECUCION DE SENTENCIAS DE CALI dentro del proceso referido anteriormente; igualmente, se 
solicita al referido juzgado comitente y vinculado a este proceso, y en la misma oportunidad 
señalada, la remisión a este despacho del expediente digital referido al proceso EJECUTIVO con 
RADICACIÓN: 2002-00233 adelantado por NURY TINOCO (Cesionaria) contra Sociedad OSCAR 
HURTADO GOMEZ & CIA S EN C , para su respectivo estudio por parte del despacho.  
 
Igualmente, se le ordena al JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE EJECUCION DE 
SENTENCIAS DE CALI, notificar a TODOS LOS SUJETOS PROCESALES del referido proceso 
ejecutivo, acerca de la existencia de este proceso de tutela, para que si a bien lo tienen, puedan 
pronunciarse frente a la misma, cuya constancia de notificación, precisando las 
direcciones a las que fueron enviadas las respectivas notificaciones, deberá ser 
remitida a este despacho, en el mismo término, para ser anexada a la actuación. 
 
 
 
 
 



5.- Ordenar notificar el presente auto a las partes por el medio más expedito. 
 
 
NOTIFÍQUESE. 
 
EL JUEZ, 

 
 
 

 
 

ANDRES JOSE SOSSA RESTREPO 
JUEZ PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE CALI 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE ORALIDAD DE CALI 

J01cccali@cendoj.ramajudicial.gov.co  
 
 
 

OFICIO No.513 
 

CALI, 04 DE AGOSTO DE 2021  

RADICACIÓN: 2021-00185-00 
 

 
Señor 
RODRIGO ALBERTO HURTADO VARON  
nurytinoko@hotmail.com   
Cali 
 
 
Señores 
JUZGADO 37 CIVIL MUNICIPAL DE CALI 
j37cmcali@cendoj.ramajudicial.gov.co  
Cali-Valle 
 
 
Señores 
JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE EJECUCION  
Cali-Valle 
 
 
REF: ACCION DE TUTELA DE RODRIGO ALBERTO HURTADO VARON  
 
 
 
Por medio de la presente le comunico el contenido del Auto de la fecha, dictado en la tutela de la 
referencia: 
 
“1.- Admitir la acción de tutela incoada por RODRIGO ALBERTO HURTADO VARON, en 
nombre propio y como representante legal de la sociedad OSCAR HURTADO GÓMEZ & CIA S. en 
C., y en contra del JUZGADO 37 CIVIL MUNICIPAL DE CALI. 
 
2.- Vincular a la presente acción de tutela al JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE 
EJECUCION DE SENTENCIAS DE CALI, por la condición de juez comitente de la actuación 
judicial cuestionada en la salvaguarda. 
 
3.- MEDIDA PROVISIONAL: Tendiente a evitar un perjuicio irremediable, aunado a que se 
acredita los requisitos de necesidad y urgencia que exige el Decreto 2591/1991, se ordena al 
JUZGADO 37 CIVIL MUNICIPAL DE CALI, suspenda de manera inmediata, la realización de la 
diligencia de entrega programada para el día de hoy 04 de agosto del 2021, a las 9:00 am horas, 
dentro del proceso EJECUTIVO con RADICACIÓN: 2002-00233. 
 
4.- NOTIFICAR al accionado y vinculado este auto, para que pueda ejercitar su derecho de defensa 
en el término de 2 días. 
 
 
3.- DECRETO DE PRUEBAS: Solicitar al juzgado accionado, que en el término de dos (2) días a 
partir de la notificación de este auto, remita a este despacho (escaneado), la actuación adelantada 
para cumplir la comisión impartida por el JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE 
EJECUCION DE SENTENCIAS DE CALI dentro del proceso referido anteriormente; igualmente, se 
solicita al referido juzgado comitente y vinculado a este proceso, y en la misma oportunidad 
señalada, la remisión a este despacho del expediente digital referido al proceso EJECUTIVO con 
RADICACIÓN: 2002-00233 adelantado por NURY TINOCO (Cesionaria) contra Sociedad OSCAR 
HURTADO GOMEZ & CIA S EN C , para su respectivo estudio por parte del despacho.  

mailto:J01cccali@cendoj.ramajudicial.gov.co
mailto:nurytinoko@hotmail.com
mailto:j37cmcali@cendoj.ramajudicial.gov.co


 
Igualmente, se le ordena al JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE EJECUCION DE 
SENTENCIAS DE CALI, notificar a TODOS LOS SUJETOS PROCESALES del referido proceso 
ejecutivo, acerca de la existencia de este proceso de tutela, para que si a bien lo tienen, puedan 
pronunciarse frente a la misma, cuya constancia de notificación, precisando las 
direcciones a las que fueron enviadas las respectivas notificaciones, deberá ser 
remitida a este despacho, en el mismo término, para ser anexada a la actuación. 
 
5.- Ordenar notificar el presente auto a las partes por el medio más expedito. NOTIFIQUESE El 
Juez (firmado) ANDRES JOSE SOSSA RESTREPO” 
 
Atentamente 
 
 
 

 
 
 
 
GUILLERMO VALDES FERNÁNDEZ  
SECRETARIO JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE CALI 
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Santiago de Cali, 2 de agosto de 2021.   

 

 

Señor 

JUEZ DE CALI (REPARTO) 
E.___S.___D. 
  

 

REF: ACCION DE TUTELA PARA LA PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS A LA DIGNIDAD 
HUMANA, VIVIENDA Y AL DEBIDO PROCESO. 
 

ACCIONANTE: RODRIGO ALBERTO HURTADO VARON 

ACCIONADO: JUZGADO TREINTA Y SIETE (37) CIVIL MUNICIPAL DE CALI 

 

  

RODRIGO ALBERTO HURTADO VARON, hábil y capaz, domiciliado y residente en la ciudad de Cali 

(V), identificado con la C.C. Nro.16.670.190, obrando como representante legal de la sociedad OSCAR 
HURTADO GÓMEZ & CIA S. en C. y como ocupante de los inmuebles consistentes en un 

apartamento Nro.1301, planta general del Décimo Tercer Piso del Edificio “El Aguacatal P.H.” y sus 
parqueaderos Nros.79 y 80, ubicados en la Avenida 5 Oeste Nro.5 – 330 en Cali, por el presente 

escrito acudo a solicitar amparo constitucional de mis derechos fundamentales a la dignidad humana, 

a la vivienda, al mínimo vital y al debido proceso (Artículos 1, 29, 51, y 86 de la C.Pol. y Decreto 
2591 de 1991), tutela que, como mecanismo transitorio, para evitar la causación de algún perjuicio 

irremediable, presento en contra del Juzgado Treinta y Siete (37) Civil Municipal de Cali, en orden a 
que se disponga la SUSPENSIÓN TEMPORAL del cumplimiento y practica de la diligencia de 
entrega de los bienes inmuebles ya referidos durante un tiempo prudencial, mientras el suscrito 
accionante encuentra una nueva vivienda a la cual trasladarse. 
 
 

I.- HECHOS 
 

1.- En el año 2002, El Juzgado Quince (15) Civil del Circuito de Cali asumió el conocimiento del 

proceso ejecutivo hipotecario con radicación Nro. 76001310301520020023300, adelantado por el 

Banco AV.VILLAS (hoy la cesionaria Nury Tinoco) en contra de la sociedad Oscar Hurtado Gómez & 

Cia S. en C., para el cumplimiento del crédito hipotecario concedido para la adquisición de vivienda 

en vigencia del sistema UPAC; admitida la demanda, se libró mandamiento de pago con fecha de 12 

de junio de 2002. Posteriormente, se dictó sentencia del 3 de diciembre de 2004 declarando prosperas 

las pretensiones de la entidad demandante. 

 

2.- Una vez fue remitido el proceso al Juzgado Primero (1) Civil del Circuito de Ejecución de Sentencias 

de Cali, este decretó la venta en pública subasta de los inmuebles objeto de la garantía hipotecaria. 

El 9 de octubre de 2020, se realizó la diligencia de remate de los inmuebles de la referencia por el 

Juzgado aludido. El 30 de octubre siguiente, el Juzgado aprobó la adjudicación y ordenó la cancelación 

del embargo, del secuestro, de la hipoteca, entre otras determinaciones. 

 

3.- Por aviso del 22 de junio de 2021, emitido por el Juzgado Treinta y Siete (37) Civil Municipal de 

Cali, que me fuere notificado el 22 de julio siguiente, se me informa que por comisión del 16 de marzo 

del corriente del Juzgado Primero Civil del Circuito de Ejecución de Sentencias de Cali se ordenó llevar 

a cabo la diligencia de entrega de los inmuebles consistentes en un apartamento Nro.1301, planta 

general del Décimo Tercer Piso del Edificio “El Aguacatal P.H.” y sus parqueaderos Nros.79 y 80,  
distinguidos con los folios de matrícula inmobiliaria Nros.370 - 480165, 370 - 480120 y 370 - 480121, 

respectivamente, de la Oficina de Registro de Instrumentos Públicos de Cali, ubicados en la Avenida 
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5  Oeste Nro.5 – 330, para el miércoles 4 DE AGOSTO DE 2021 A LAS 9:00 A.M., es decir, dentro 

de dos días. 

 

4.- Quiero agregar, que este aviso de orden de entrega de los inmuebles a los que me he venido 

refiriendo, me toma por sorpresa, dado que semanas atrás venía conversando con la Sra. Nury Tinoco 

sobre la posibilidad de convenir un arreglo económico para recuperarlos. Ella me generó la confianza 

y esperanza de que, al convenir un acuerdo para pagarle el dinero correspondiente por los inmuebles 

aludidos, no me vería obligado a desocuparlos, pero ella, sin avisar, cambió de parecer y avaló la 

continuidad del proceso. 

 

5.- El 2 de agosto del corriente, dirigí solicitud al Juzgado Treinta y Siete (37) Civil Municipal de Cali 

pidiendo la concesión de un tiempo prudencial para conseguir donde trasladarme y entregar los 

inmuebles adjudicados a la Sra. Nury Tinoco; pero atendiendo a la inminencia de la diligencia de 

entrega de los inmuebles y a la alta probabilidad de que el Juzgado comisionado no atienda 

favorablemente dicha solicitud, acudo a la acción de tutela para amparar mis derechos fundamentales 

a la dignidad humana, a la vivienda y al debido proceso. Es evidente que la tarea de conseguir vivienda 

no es algo fácil ni rápido; no he podido encontrar un lugar digno para vivir que se ajuste a mi actual 

capacidad económica para trasladarme con mi hermana Beatriz Eugenia Hurtado Varón, a quien tengo 

bajo mi cuidado y protección porque sufre de Trastorno Afectivo Bipolar y recibe un intenso régimen 

de medicación, cuadro que puede empeorarse si la someto a la tensión de un cambio de vivienda tan 

repentino y brusco, al que nos hemos visto obligados por decisión judicial, que de hecho así ha 

empezado a ocurrir, porque en la mañana del presente 2 de agosto tuve que llevarla al servicio de 

urgencias del Centro de Salud Mental Mente Sana porque hace días, desde que se enteró de la 

diligencia de entrega, esta sufriendo una crisis mixta de ansiedad y depresión que se ha intensificado 

con el transcurrir de los días; resta decir que la finca raíz en la ciudad de Cali es muy costosa, ya sea 

para comprar o vivir en ella bajo la modalidad de arriendo y que los tramites que se deben surtir para 

reunir la documentación exigida y hacer los correspondientes estudios, toman su tiempo, motivo por 

el cual solamente estoy pidiendo que se me conceda un tiempo prudencial para poder conseguirlo y 

entregar los inmuebles a la Sra. Nury Tinoco. 

 

6.- La misma Corte Constitucional ha considerado que “(…) el acto (…) aunque legítimo, en la ponderación de 

los beneficios con el detrimento que ocasione, resulte manifiestamente desproporcionado.”1 y que “(…) el derecho a la 

vivienda digna adquiere rango fundamental, cuando opera el factor de conexidad con otro derecho fundamental, o cuando 

puede evidenciarse una afectación del mínimo vital, (…) adquiere importancia en la realización de la dignidad del ser 

humano.”2, tesis que aplica en el caso en concreto en el que lo único que se pide es un poco mas de 

tiempo para ubicarme con mi hermana y enseres en otro inmueble, reiterando mi compromiso de 

continuar y agilizar la búsqueda de vivienda, en orden a desocupar y entregar los inmuebles 

adjudicados a la Sra. Nury Tinoco a la mayor brevedad posible. 

 

 

II.- PRETENSIONES 
 

1.- Sírvase ordenar al Juzgado Treinta y Siete (37) Civil Municipal de Cali que SUSPENDA 
TEMPORALMENTE durante un tiempo prudencial el cumplimiento y practica de la diligencia de 

entrega de los bienes inmuebles consistentes en un apartamento Nro.1301, planta general del Décimo 

Tercer Piso del Edificio “El Aguacatal P.H.” y sus parqueaderos Nros.79 y 80, distinguidos con los 

folios de matrícula inmobiliaria Nros.370 - 480165, 370 - 480120 y 370 - 480121, respectivamente, de 

la Oficina de Registro de Instrumentos Públicos de Cali, ubicados en la Avenida 5 Oeste Nro.5 – 330, 

la cual se encuentra asignada para el 4 de agosto del corriente; lo anterior, mientras el suscrito 

 
1
 Corte Constitucional. Sentencias T-373 de 2003 

2
 Corte Constitucional. Sentencias T-516 de 2012. 
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accionante y hermana conseguimos un lugar digno y a nuestro alcance para vivir y llevar nuestros 

enseres. 

 

2.- Sírvase ordenar la vinculación de: 

 

2.1.- El Juzgado Primero (01) Civil del Circuito de Ejecución de Sentencias de Cali, que comisionó al 

Juzgado Treinta y Siete (37) Civil Municipal de Cali para llevar a cabo la diligencia de entrega de los 

inmuebles a los que me he venido refiriendo. 

 

2.2.- Nury Tinoco, identificada con la cédula de ciudadanía Nro. 31.887.632, quien funge como actual 

ejecutante cesionaria y adjudicataria de los inmuebles ya referidos, dentro del proceso ejecutivo 

hipotecario que adelanta en contra de la sociedad que represento y cuya entrega esta programada 

para el 4 de agosto del corriente. 

 

 

III.- MEDIDA PROVISIONAL 
 

Sírvase ordenar la suspensión, de manera inmediata y provisional, del cumplimiento y ejecución de la 

diligencia de entrega de los bienes inmuebles consistentes en un apartamento Nro.1301, planta 

general del Décimo Tercer Piso del Edificio “El Aguacatal P.H.” y sus parqueaderos Nros.79 y 80, 
distinguidos con los folios de matrícula inmobiliaria Nros.370 - 480165, 370 - 480120 y 370 - 480121, 

respectivamente, de la Oficina de Registro de Instrumentos Públicos de Cali, ubicados en la Avenida 

5 Oeste Nro.5 – 330, la cual se encuentra asignada para el 4 de agosto del corriente. 

 

 

IV.- ANEXOS y PRUEBAS 
 
1.- Aviso de orden de entrega de los bienes inmuebles rematados en el proceso ejecutivo al que me 

he venido refiriendo, fechado 22 de junio de 2021 y emitido por el Juzgado Treinta y Siete (37) Civil 

Municipal de Cali.  

 
2.- Memorial dirigido por el suscrito al Juzgado Treinta y Siete (37) Civil Municipal de Cali, solicitando 

la suspensión de la diligencia de entrega de los inmuebles adjudicados a la Sra. Nury Tinoco en el 

proceso ejecutivo hipotecario de la referencia. 

 

3.- Copia de la historia clínica de mi hermana Beatriz Eugenia Hurtado Varón, atendida en el Centro 

de Salud Mental Mente Sana que prueba su estado de salud mental, y puntualmente de la consulta 

por urgencias del 2 de agosto del hogaño por crisis de ansiedad y depresión ocasionada por la 

inminencia del desalojo de los inmuebles en los que vivimos. 

 

4.- Pantallazos y copias de las conversaciones exportadas de Whatsapp, sostenidas por el suscrito 

con diferentes agentes para la búsqueda de inmueble para conseguir el traslado con hermana y 

enseres. 

 

5.- Detalle del registro de las actuaciones realizadas en el proceso ejecutivo hipotecario con radicación 

Nro. 76001310301520020023300. 

 
 

V.- JURAMENTO: 

  

Bajo juramento manifiesto que no se ha presentado ninguna otra tutela por los mismos hechos.  
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VI.- NOTIFICACIONES: 

 

➢ Al Juzgado Treinta y Siete (37) Civil Municipal de Cali en la carrera 10 Nro.12-15, piso 17 del 

Palacio de Justicia “Pedro Elías Serrano Abadía” de Cali y en la dirección electrónica 
j37cmpalcali@cendoj.ramajudicial.gov.co  
 

➢ Al Juzgado Primero (01) Civil del Circuito de Ejecución de Sentencias de Cali en la calle 8 Nro.1-

16, Oficina 404, Edificio Entreceibas de Cali y en la dirección electrónica 
j01ejecccali@cendoj.ramajudicial.gov.co  

 

➢ A la actual ejecutante cesionaria Nury Tinoco en la carrera 4 Nro.12-41, Oficina 1005, Edificio 

Seguros Bolívar y en la dirección electrónica nurytinoko@hotmail.com  

 
➢ Al suscrito accionante en la Avenida 5 Oeste Nro.5 – 330, Edificio El Aguacatal en Cali y en las 

direcciones electrónicas rodrihv@hotmail.com y rodrihv2021@gmail.com  

 

 

 

De Usted, atentamente,   

 

 

 

 
RODRIGO ALBERTO HURTADO VARON 
CC. Nro.16.670.190 

Dirección física: Avenida 5 Oeste Nro.5 – 330, Edificio El Aguacatal 

Dirección electrónica: rodrihv@hotmail.com  

Teléfono celular: 3164828541. 

 
 
 

 

 

 

 

 

mailto:j37cmpalcali@cendoj.ramajudicial.gov.co
mailto:j01ejecccali@cendoj.ramajudicial.gov.co
mailto:nurytinoko@hotmail.com
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mailto:rodrihv@hotmail.com
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Santiago de Cali, 30 de julio de 2021   

 

 

Señores 

JUZGADO TREINTA Y SIETE (37) CIVIL MUNICIPAL DE CALI 
Dirección electrónica: j37cmpalcali@cendoj.ramajudicial.gov.co  
E.___S.___D. 
  

 

ASUNTO: SOLICITUD DE SUSPENSIÓN Y APLAZAMIENTO URGENTE DE LA DILIGENCIA DE 
ENTREGA DE LOS INMUEBLES OBJETO DE ESTE PROCESO EJECUTIVO HIPOTECARIO. 
 

DEMANDANTE: NURY TINOCO (CESIONARIA) 

DEMANDADO: SOCIEDAD OSCAR HURTADO GOMEZ & CIA S.C.S. 

RADICACIÓN: 76001310301520020023300 
 

  

RODRIGO ALBERTO HURTADO VARON, hábil y capaz, domiciliado y residente en la ciudad de Cali 

(V), identificado con la C.C. Nro.16.670.190, obrando como representante legal de la sociedad OSCAR 
HURTADO GÓMEZ & CIA S.C.S. y como ocupante de los inmuebles consistentes en un apartamento 

Nro.1301, plata general del Décimo Tercer Piso del Edificio “El Aguacatal P.H.” y sus parqueaderos 
Nros.79 y 80,  distinguidos con los folios de matrícula inmobiliaria Nros.370 - 480165, 370 - 480120 y 

370 - 480121, respectivamente, de la Oficina de Registro de Instrumentos Públicos de Cali, ubicados 

en la Avenida 5  Oeste Nro.5 – 330, y que fueron objeto de remate y adjudicados a la demandante 

cesionaria Nury Tinoco dentro del proceso ejecutivo hipotecario de la referencia, comedidamente 

SOLICITO: 

 

1.- Se digne ordenar la SUSPENSIÓN TEMPORAL del cumplimiento de la diligencia de entrega de 

los bienes inmuebles ya referidos durante un tiempo prudencial, la cual se encuentra prevista para el 

4 de agosto del corriente. 

 

2.- En consecuencia de lo anterior, pido que se ordene el APLAZAMIENTO de la diligencia de entrega 

de los bienes inmuebles ya referidos, para que se me CONCEDA UN TIEMPO PRUDENCIAL para 

conseguir vivienda y trasladarme con mis enseres, de manera que la diligencia de la referencia tenga 

lugar una vez el suscrito petente consiga un inmueble para vivir. 

 

Lo anterior lo pido, teniendo en cuenta que no he podido encontrar un lugar digno para vivir que se 

ajuste a mi actual capacidad económica para trasladarme con mi hermana Beatriz Eugenia Hurtado 

Varón, a quien tengo bajo mi cuidado y protección porque sufre de Trastorno Afectivo Bipolar y recibe 

un intenso régimen de medicación, cuadro que puede empeorarse si la someto a la tensión de un 

cambio de vivienda tan repentino y brusco, al que nos hemos visto obligados por decisión judicial; se 

debe estimar que la finca raíz en la ciudad de Cali es muy costosa, ya sea para comprar o vivir en ella 

bajo la modalidad de arriendo y que los tramites que se deben surtir para reunir la documentación 

exigida y hacer los correspondientes estudios, toman su tiempo, motivo por el cual estoy pidiendo que 

se me conceda un tiempo prudencial para conseguir un inmueble donde vivir y trasladar mis enseres, 

y de esa manera, entregar a la Sra. Nury Tinoco los inmuebles a los que me he venido refiriendo. 

 

Quiero anotar, que este aviso de entrega de inmueble me toma por sorpresa, dado que venía 

conversando con la Sra. Nury Tinoco sobre la posibilidad de convenir un arreglo económico para 

recuperar los inmuebles a los que me he venido refiriendo. Ella me generó la confianza y esperanza 

de que, al convenir un acuerdo para pagarle el dinero correspondiente por los inmuebles aludidos, no 

me vería obligado a desocuparlos, pero ella, sin avisar, cambió de parecer. 

mailto:j37cmpalcali@cendoj.ramajudicial.gov.co
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Por todo lo anterior, reitero mi compromiso para continuar y agilizar la búsqueda de vivienda en orden 

a conseguirla, desocupar y entregar los inmuebles adjudicados a la Sra.Nury Tinoco a la mayor 

brevedad posible. 

 

 
ANEXO: 

 

- Copia de la historia clínica de mi hermana Beatriz Eugenia Hurtado Varón que prueba su estado de 

salud mental. 

 

- Pantallazos y copias de las conversaciones exportadas de Whatsapp, sostenidas por el suscrito para 

la búsqueda de inmueble para trasladarme con mi hermana y enseres. 

 

 

 
NOTIFICACIONES 

 

Al suscrito en la Avenida 5  Oeste Nro.5 – 330, Edificio El Aguacatal en Cali y en la dirección electrónica 

rodrihv@hotmail.com  

 

 

 

De Usted, atentamente,   

 

 

 

 
RODRIGO ALBERTO HURTADO VARON 
CC. Nro.16.670.190 

Dirección física: Avenida 5 Oeste Nro.5 – 330, Edificio El Aguacatal 

Dirección electrónica: rodrihv@hotmail.com  

Teléfono celular: 3164828541. 
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[26/7/21 12:16:12] Alquiler Aptos: Los mensajes y las llamadas están cifrados de extremo a extremo. 

Nadie fuera de este chat, ni siquiera WhatsApp, puede leerlos ni escucharlos. 

[26/7/21 12:16:12] Alquiler Aptos: Buenas tardes don Rodrigo, soy Ana Maria Ríos de Keller Williams 

Red. Gracias por su llamada y su interés en nuestro apartamento del Aguacatal. 

[26/7/21 12:16:21] Alquiler Aptos: Le envío la ficha y vídeo. 

[26/7/21 12:17:34] Alquiler Aptos: https://ficha.domus.la/apartamento-en-arriendo-en-cali-

/MTU2MzE5OQ==/MTAxMDI= 

[26/7/21 12:17:35] Alquiler Aptos: https://youtu.be/FBF7AlF8MLo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/FBF7AlF8MLo


[25/7/21 15:44:56] Aptos En Alquiler: Los mensajes y las llamadas están cifrados de extremo a 

extremo. Nadie fuera de este chat, ni siquiera WhatsApp, puede leerlos ni escucharlos. 

[25/7/21 15:44:56] Aptos En Alquiler: Buena tarde 

[25/7/21 15:45:29] Aptos En Alquiler: Me acabo de llamar   para mirar el apartamento 

[25/7/21 15:46:01] Aptos En Alquiler: La sra te lo puede mostrar en 15 minutos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



[22/7/21 16:20:33] Luis Fernando Aprtamento 6 Pido: Los mensajes y las llamadas están cifrados de 

extremo a extremo. Nadie fuera de este chat, ni siquiera WhatsApp, puede leerlos ni escucharlos. 

[22/7/21 16:20:33] Luis Fernando Aprtamento 6 Pido: Este chat es con una cuenta de empresa. 

[22/7/21 16:20:33] Luis Fernando Aprtamento 6 Pido: <adjunto: 00000003-VIDEO-2021-07-22-16-20-

33.mp4> 

[22/7/21 16:21:32] Luis Fernando Aprtamento 6 Pido: <adjunto: 00000004-PHOTO-2021-07-22-16-21-

32.jpg> 

[22/7/21 16:21:32] Luis Fernando Aprtamento 6 Pido: <adjunto: 00000005-PHOTO-2021-07-22-16-21-

32.jpg> 

[22/7/21 16:21:32] Luis Fernando Aprtamento 6 Pido: <adjunto: 00000006-PHOTO-2021-07-22-16-21-

32.jpg> 

[22/7/21 16:21:32] Luis Fernando Aprtamento 6 Pido: <adjunto: 00000007-PHOTO-2021-07-22-16-21-

32.jpg> 

[22/7/21 16:21:32] Luis Fernando Aprtamento 6 Pido: <adjunto: 00000008-PHOTO-2021-07-22-16-21-

32.jpg> 

[22/7/21 16:21:32] Luis Fernando Aprtamento 6 Pido: <adjunto: 00000009-PHOTO-2021-07-22-16-21-

32.jpg> 

[22/7/21 16:21:32] Luis Fernando Aprtamento 6 Pido: <adjunto: 00000010-PHOTO-2021-07-22-16-21-

32.jpg> 

[22/7/21 16:21:32] Luis Fernando Aprtamento 6 Pido: <adjunto: 00000011-PHOTO-2021-07-22-16-21-

32.jpg> 

[22/7/21 16:21:32] Luis Fernando Aprtamento 6 Pido: <adjunto: 00000012-PHOTO-2021-07-22-16-21-

32.jpg> 

[24/7/21 8:26:09] R H: Buenos días señor Luis fernando , 

Quería saber si era posible ver el día de hoy el apartamento que está alquilando en sierra de 

Normandía? 

Rodrigo hurtado, 

Gracias 

[30/7/21 9:35:41] Luis Fernando Aprtamento 6 Pido: Hola te adjunto: 

[30/7/21 9:35:43] Luis Fernando Aprtamento 6 Pido: Certificación laboral/ingresos, dos fiadores con 

finca raiz, extractos de los últimos 3 meses. 

[30/7/21 9:52:10] R H: Hola Luis te puedo llamar? 

[30/7/21 18:13:23] Luis Fernando Aprtamento 6 Pido: Hola 



[30/7/21 18:13:33] Luis Fernando Aprtamento 6 Pido: No había visto tu mensaje. Que pena 

[30/7/21 18:13:40] Luis Fernando Aprtamento 6 Pido: Cuéntame 

[30/7/21 18:15:44] R H: Tranquilo, te puedo llamar? 

[30/7/21 18:40:02] Luis Fernando Aprtamento 6 Pido: Si dale 
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INICIO AYUDA

Consulta de Procesos

Seleccione donde esta localizado el proceso
Ciudad: CALI

Entidad/Especialidad: JUZGADOS CIVILES DE CIRCUITO DE EJECUCIÓN DE CALI

Aquí encontrará la manera más fácil de consultar su proceso.

Seleccione la opción de consulta que desee:

Número de Radicación

Número de Radicación

Consultar    Nueva Consulta  

 

Detalle del Registro

Fecha de Consulta : Lunes, 02 de Agosto de 2021 - 04:24:02 A.M. Obtener Archivo PDF

Datos del Proceso
Información de Radicación del Proceso

Despacho Ponente
001 Of. Apoyo Civil del Cto Ejec. de Sentencias - CIVIL Juzgado 1 Civil del Cto de Ejecucion de sentencias

Clasificación del Proceso
Tipo Clase Recurso Ubicación del Expediente

De Ejecución Ejecutivo con Título Hipotecario Sin Tipo de Recurso Archivo Gestión - Letra

Sujetos Procesales
Demandante(s) Demandado(s)

- NURY TINOCO cesionaria - SOCIEDAD OSCAR HURTADO GOMEZ Y CIA S.C

Contenido de Radicación
Contenido

Actuaciones del Proceso
Fecha de
Actuación Actuación Anotación Fecha Inicia

Término
Fecha Finaliza

Término
Fecha de
Registro

24 Mar 2021 ENVIO
COMUNICACIONES

C-1 INDICE # 40 CONSTANCIA DE ENVIO DE OFICIO(S) # 0487 Y D.C.
NO. 028 IRIGIDO(S) AL JUZGADO CIVIL MUNICIPAL REPARTO - CALI,
SE ENVIARON AL CORREO RODRIGUEZABG@YAHOO.COM. APDO
ADJUDICATARIO. ADT.

24 Mar 2021

23 Mar 2021
A COPIAS,

CERTIFICACIONES Y
DESGLOSES

SALE DE EJECUTORIA, CON OFICIO # 0487 - DESPACHO COMISORIO
# 028, ELABORADO Y FIRMADO (PASA A ADT PARA SU RESPECTIVO
ENVIO A APDO ADJUDICATARIO) .- NG2

23 Mar 2021

23 Mar 2021 EJECUTORIA
REALIZADA

SALE DE EJECUTORIA, CON OFICIO # 0487 - DESPACHO COMISORIO
# 028, ELABORADO Y FIRMADO (PASA A ADT PARA SU RESPECTIVO
ENVIO A APDO ADJUDICATARIO) .- EXPEDIENTE PASA A LETRA. (4
CDNOS. FISICOS)- NG2

23 Mar 2021

26 Feb 2021 A ESTADOS DESDE
DESPACHO EXP. HIBRIDO - UN AUTO CP ID 36. AMC 26 Feb 2021

24 Feb 2021 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 12/03/2021 A LAS 14:49:06. 15 Mar 2021 15 Mar 2021 12 Mar 2021

24 Feb 2021 AUTO DECIDE SOBRE
COMISIÓN

-COMISIONAR A LOS JUZGADOS CIVILES MUNICIPALES DE CALI,
CREADOS PARA EL CONOCIMIENTO EXCLUSIVO DE LOS
DESPACHOS COMISORIOS, CONFORME LO DISPUESTO EN EL
ACUERDO PCSJA20 - 11650 DEL 28 DE OCTUBRE DE 2020, PARA
QUE LLEVE A CABO LA DILIGENCIA DE ENTREGA DE LOS
INMUEBLES DISTINGUIDOS CON LAS MATRÍCULAS INMOBILIARIAS
NOS. INMOBILIARIAS NOS. 370 - 480165, 370 - 48120 Y 370 - 480121,
UBICADOS EN LA DIRECCIÓN AVENIDA 5 OESTE NO. 5 - 330 DE LA
CIUDAD, A LA ADJUDICADOS A LA SEÑORA NURY TINOCO,
IDENTIFICADA CON LA C.C. NO. 31.887.632. - ORDENAR QUE SE
LIBRE EL RESPECTIVO DESPACHO COMISORIO CON LO INSERTOS
DE LEY, DENTRO DE LOS CUALES SE DEBERÁ INCLUIR LA
DILIGENCIA DE SECUESTRO CONTENIDA EN LOS FOLIOS 232 A 233
(REVERSO).

12 Mar 2021

24 Feb 2021
INCORPORA

MEMORIAL EN
DESPACHO

MEMORIAL ELECTRÓNICO DE FECHA 23/02/21 (4 FOLIOS) SOLICITUD
DAR TRAMITE A PETICION PREVIA- SE INCORPORA EN CARPETA
DIGITAL - CUADERNO PPAL - INDICE 35- EXPEDIENTE EN
DESPACHO. SK

24 Feb 2021

24 Feb 2021 INCORPORA RESPUESTA DADA A SOLICITUD DE 18/02/21 - RELATIVA A 24 Feb 2021

76001310301520020023300
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MEMORIAL ART. 109
CGP

INFORMACIÓN DE CORREOS SE INCORPORA EN CARPETA DIGITAL -
CUADERNO PPAL - INDICE 34- DE CONFORMIDAD CON EL ART. 109
CGP - EXPEDIENTE EN DESPACHO. SK

23 Feb 2021 CORRESPONDENCIA
EJECUCION CIVIL

RECIBIDO POR CORREO INSTITUCIONAL MEMORIAL (4 FOLIOS)
SOLICITUD DAR TRAMITE A PETICION PREVIA (DESPACHO).- JSRC 23 Feb 2021

22 Feb 2021 REMITE OFICINA DE
APOYO INFORMACIÓN DIRECCIÓN .- DR. ALFONSO RODRIGUEZ.- JOF 22 Feb 2021

18 Feb 2021 MEMORIAL AL
DESPACHO

INGRESA EXPEDIENTE HIBRIDO A DESPACHO CON MEMORIAL
ELECTRÓNICO (ÍNDICE DIGITAL 33 C. PRINCIPAL) DE FECHA
10/02/2021, SOLICITUD COMISION PARA DILIGENCIA DE ENTREGA
DE INMUEBLE (3F), RESPECTO A SOLICITUD INFORMACION
CORREOS PASA A JOF PARA RESPUESTA. PAVG

18 Feb 2021

10 Feb 2021 CORRESPONDENCIA
EJECUCION CIVIL

RECIBIDO POR CORREO INSTITUCIONAL MEMORIAL (3 FOLIOS)
SOLICITUD COMISION PARA DILIGENCIA DE ENTREGA DE INMUEBLE
E INFORMACION DE CORREOS (LETRA).- JSRC

10 Feb 2021

13 Jan 2021
INCORPORA

MEMORIAL ART. 109
CGP

MEMORIAL ELECTRÓNICO DE FECHA 15/12/20 (3F) OFICINA DE
REGISTRO INFORMA QUE OFICIO NO. 2645 SE ENCUENTRA EN
TRAMITE DE REGISTRO - SE INCORPORA CARPETA DIGITAL -
CUADERNO PPAL - INDICE DIGITAL 32 - DE CONFORMIDAD CON EL
ART. 109 CGP - EXPEDIENTE RETORNA A LETRA. SE ADVIERTE CON
STICKER DE DIGITALIZADO NUEVA PLATAFORMA. SK

13 Jan 2021

18 Dec 2020
INCORPORA

MEMORIAL ART. 109
CGP

CITA AGENDADA EN FECHA 15-12-2020 POR AST. ADMINISTRATIVO
JOF PARA EL DIA 16-12-2020 HORA 10:30 AM (INDICE DIGITAL 31
C.PRINCIPAL) PERSONA AUTORIZADA SE PRESENTÓ. EXPEDIENTE
3 CUADERNOS FISICOS SE UBICA EN PAD CON MEMORIAL
PENDIENTE.- JSRC

18 Dec 2020

16 Dec 2020 ENVÍO
COMUNICACIONES

C-1 INDICE # 29 JUEGOS DE ADJUDICACION - C-1 INDICE # 30 ENVIO
DE JUEGOS DE ADJUDICACION AL APDO AL CORREO
ELECTRONICO : RODRIGUEZABG@YAHOO.COM
(RODRIGUEZABG@YAHOO.COM) EXPEDIENTE EN LETRA - MAGO

16 Dec 2020

15 Dec 2020 CORRESPONDENCIA
EJECUCION CIVIL

RECIBIDO POR CORREO INSTITUCIONAL RESPUESTA (3 FOLIOS) DE
OFICINA DE REGISTRO A OFICIO N°2645 (LETRA).- JSRC 15 Dec 2020

15 Dec 2020 ARCHIVO GESTIÓN 3 CUADERNOS FISICOS A LETRA -MAGO 15 Dec 2020

15 Dec 2020 A SECRETARÍA
PASA A PUG - 14 CON JUEGOS DE ADJUDICACION Y CONSTANCIA
ENVIADO POR CORREO EXPEDIENTE 3 CUADERNNOS FISICOS
PASA A LETRA - MAGO

15 Dec 2020

27 Nov 2020 A DIRECCIÓN EXPEDIENTE 3 CUADERNOS FISICOS PASA A FLS PARA FIRMA DE
JUEGOS DE ADJUDICACION - MAGO 27 Nov 2020

24 Nov 2020
A COPIAS,

CERTIFICACIONES Y
DESGLOSES

EXPEDIENTE DIGITAL CON MEMORIAL ELECTRÓNICO DE FECHA
20/11/20 4 FOLIOS) SOLICITUD COPIAS AUTENTICAS. APORTA
ARANCEL JUDICIAL. Y SOLICITUD CITA - SE INCORPORA EN
CARPETA DIGITAL - CUADERNO PRINCIPAL - INDICE DIGITAL 28 -
PASA A ASISTENTE ADVO MAGO PARA TRÁMITE - LUEGO PASAR A
JOF PARA AGENDAR CITA CONFORME SOLICITUD. SK

24 Nov 2020

20 Nov 2020 ENVÍO
COMUNICACIONES

C-1 INDICE # 27 CONSTANCIA DE ENVIO DE OFICIOS NOS. 2.648
DIRIGIDO A LA OFICINA DE INSTRUMENTOS PUBLICOS, 2.646
DIRIGIDO AL SECUESTRE LUIS FERNANDO TAMAYO AEDO, 2.647
DIRIGIDO A LA ALCALDÍA DE SANTIAGO DE VALI Y EXHORTO NO. 054
DIRIGIDO A LA NOTARIA TERCERA DEL CIRCULO DE CALI - PASAN A
MAGO PARA SU REMISIÓN AL ABOGADO ALONSO RODRIGUEZ
GONZALEZ AL CORREO RODRIGUEZABG@YAHOO.COM -
EXPEDIENTE SE UBICA EN LETRA - MAGO

20 Nov 2020

20 Nov 2020 CORRESPONDENCIA
EJECUCION CIVIL

RECIBIDO POR CORREO INSTITUCIONAL MEMORIAL (4 FOLIOS)
SOLICITUD COPIAS AUTENTICAS. APORTA ARANCEL JUDICIAL. Y
SOLICITUD CITA. (LETRA).- JSRC

20 Nov 2020

18 Nov 2020 CONSTANCIA
SECRETARIAL

SE DEJA CONSTANCIA QUE LAS ANTERIORES ANOTACIONES
QUEDARON ERRADAS EN EL SENTIDO QUE ES UN EXPEDIENTE
DIGITAL EL QUE SE UBICA EN LETRA Y NO HIBRIDO - AMC

18 Nov 2020

18 Nov 2020
A COPIAS,

CERTIFICACIONES Y
DESGLOSES

SALE DE EJECUTORIA - CUENTA CON OFICIOS NOS. 2.648 DIRIGIDO
A LA OFICINA DE INSTRUMENTOS PUBLICOS, 2.646 DIRIGIDO AL
SECUESTRE LUIS FERNANDO TAMAYO AEDO, 2.647 DIRIGIDO A LA
ALCALDÍA DE SANTIAGO DE VALI Y EXHORTO NO. 054 DIRIGIDO A LA
NOTARIA TERCERA DEL CIRCULO DE CALI - PASAN A MAGO PARA
SU REMISIÓN AL ABOGADO ALONSO RODRIGUEZ GONZALEZ AL
CORREO RODRIGUEZABG@YAHOO.COM -EXPEDIENTE HIBRIDO SIN
MEMORIALES PENDIENTES POR INCORPORAR SE UBICA EN LETRA
- AMC

18 Nov 2020

18 Nov 2020 EJECUTORIA
REALIZADA

SALE DE EJECUTORIA - CUENTA CON OFICIOS NOS. 2.648 DIRIGIDO
A LA OFICINA DE INSTRUMENTOS PUBLICOS, 2.646 DIRIGIDO AL
SECUESTRE LUIS FERNANDO TAMAYO AEDO, 2.647 DIRIGIDO A LA
ALCALDÍA DE SANTIAGO DE VALI Y EXHORTO NO. 054 DIRIGIDO A LA
NOTARIA TERCERA DEL CIRCULO DE CALI - PASAN A MAGO PARA
SU REMISIÓN AL ABOGADO ALONSO RODRIGUEZ GONZALEZ AL
CORREO RODRIGUEZABG@YAHOO.COM -EXPEDIENTE HIBRIDO SIN
MEMORIALES PENDIENTES POR INCORPORAR SE UBICA EN LETRA
- AMC

18 Nov 2020

05 Nov 2020 EXPEDIENTE
DIGITALIZADO 05 Nov 2020

05 Nov 2020
RECEPCION DE

EXPEDIENTE
ESTADOS/TRASLADOS

05 Nov 2020

04 Nov 2020 A ESTADOS DESDE
DESPACHO

EXPEDIENTE DIGITAL - UN AUTO EN CUADERNO PRINCIPAL - ID 20.
TK 04 Nov 2020

30 Oct 2020 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 10/11/2020 A LAS 14:10:24. 11 Nov 2020 11 Nov 2020 10 Nov 2020

30 Oct 2020 AUTO DECIDE SOBRE
ADJUDICACIÓN

-APROBAR LA ADJUDICACIÓN. -CANCELAR EL EMBARGO Y
SECUESTRO. -ORDENAR LA CANCELACIÓN DE LA HIPOTECA. -
ORDENAR LA INSCRIPCIÓN Y PROTOCOLIZACIÓN EN LA NOTARIA
CORRESPONDIENTE AL LUGAR DEL PROCESO DE ESTA
PROVIDENCIA JUNTO CON EL ACTA DE REMATE EN LOS TÉRMINOS
DEL ARTÍCULO 455 DEL C.G.P. -AGREGAR A LOS AUTOS PARA QUE
OBRE Y CONSTE LA CONSIGNACIÓN DEL 5% QUE HACE EL
REMATANTE. -NO ORDENAR LA CANCELACIÓN DEL EMBARGO. -
ORDENASE LIBRAR OFICIO A LA ALCALDÍA DE SANTIAGO DE CALI,
TESORERÍA GENERAL, CON EL FIN DE QUE SE SIRVAN INFORMAR
EL ESTADO DEL PROCESO POR IMPUESTOS MUNICIPALES QUE

10 Nov 2020



2/8/2021 ::Consulta de Procesos:: Página Principal

https://procesos.ramajudicial.gov.co/procesoscs/ConsultaJusticias21.aspx?EntryId=nSGAik%2foycdiSI0s0ANVFHImOqE%3d 3/10

ADELANTA ESA DEPENDENCIA EN CONTRA DE LA SOCIEDAD
OSCAR HURTADO GÓMEZ Y CIA S EN C.

23 Oct 2020 A LIQUIDACIONES
DESDE DESPACHO 23 Oct 2020

20 Oct 2020 PASO A DESPACHO
DESDE EJECUTORIA

SE RETIRA EXPEDIENTE DE ANAQUEL TERMINOS VENCIDO EL
19/10/2020, Y PASA AL DESPACHO CON MEMORIAL ALLEGADO EL
19/10/2020, APORTANDO CONSIGNACIÓN DE SALDO DE REMATE E
IMPUESTO DEL 5%, SE ADVIERTE QUE SE ENCUENTRAN
AGREGADOS 2 MEMORIALES DE FECHA 09 Y 14 DE OCTUBRE DE
2020 PTES DE RESOLVER (EXPEDIENTE DIGITAL).- NG2

20 Oct 2020

20 Oct 2020
MEMORIAL
PENDIENTE

EJECUTORIA

3 MEMORIALES ELECTRÓNICOS DE FECHA 09, 14 Y 19/10/20 SE
INCORPORAN EN CARPETA DIGITAL EJECUTORIA EXPEDIENTE EN
TÉRMINOS. SK   

20 Oct 2020

19 Oct 2020 CORRESPONDENCIA
EJECUCION CIVIL

RECIBIDO POR CORREO INSTITUCIONAL MEMORIAL (4 FOLIOS)
APORTA PAGO DE 5% IMPUESTO DE REMATE (TERMINOS).- JSRC 19 Oct 2020

14 Oct 2020 CORRESPONDENCIA
EJECUCION CIVIL

RECIBIDO POR CORREO INSTITUCIONAL MEMORIAL ( 3 FOLIOS)
SOLICITUD PUBLICACION ACTA DE REMATE (TERMINOS).- JSRC 14 Oct 2020

09 Oct 2020 CORRESPONDENCIA
EJECUCION CIVIL

RECIBIDO POR CORREO INSTITUCIONAL MEMORIAL (7 FOLIOS)
PODER, POSTURA DE REMATE (TERMINOS).- JSRC 09 Oct 2020

09 Oct 2020 A TERMINOS EXPEDIENTE SE DIRECCIONA A SECRETARIA TERMINOS A LA
ESPERA DEL PAGO DEL IMPUESTO DE REMATE. TK 09 Oct 2020

09 Oct 2020 A DEPOSITOS
JUDICIALES

EXPEDIENTE PASA AL AREA DE DEPOSITOS JUDICIALES PARA
PAGO DE TITULO POR CONCEPTO DE POSTURA DE REMATE. TK 09 Oct 2020

09 Oct 2020 DILIGENCIA REMATE EN LA FECHA SE ADJUDICAN BIENES CAUTELADOS POR CUENTA
DEL CRÉDITO. TK 09 Oct 2020

09 Oct 2020
INCORPORA

MEMORIAL EN
DESPACHO

MEMORIAL ELECTRÓNICO DE FECHA 08/10/20 (18 FOLIOS)
PUBLICACION DE AVISO DE REMATE Y CERTIFICADO DE TRADICION
- SE INCORPORA EN CARPETA DIGITAL CUADERNO PRINCIPAL 10-
EN EXPEDIENTE EN DESPACHO PARA REMATE. SK

09 Oct 2020

08 Oct 2020 CORRESPONDENCIA
EJECUCION CIVIL

RECIBIDO POR CORREO INSTITUCIONAL MEMORIAL (18 FOLIOS)
PUBLICACION DE AVISO DE REMATE Y CERTIFICADO DE TRADICION
(DESPACHO).-JSRC

08 Oct 2020

07 Oct 2020
INCORPORA

MEMORIAL EN
DESPACHO

MEMORIAL ELECTRÓNICO DE FECHA 06/10/20 (13 FOLIOS)
RELATIVO A CANCELAR CUOTAS DE ADMINISTRACION ADEUDADAS
- SE INCORPORA EN CARPETA DIGITAL CUADERNO PPAL (INDICE
DIGITAL 09) EXPEDIENTE EN DESPACHO PARA REMATE.SK  SK 

07 Oct 2020

06 Oct 2020
PASO A DESPACHO

DESDE
REMATES/AUDIENCIAS

OA-JCCES: EXPEDIENTE ELECTRÓNICO AL DESPACHO PARA
DILIGENCIA DE REMATE - FLS 06 Oct 2020

06 Oct 2020 CORRESPONDENCIA
EJECUCION CIVIL

RECIBIDO POR CORREO INSTITUCIONAL MEMORIAL (HORA INHABIL
05-10-2020) 13 FOLIOS, PAGO DE CUOTAS DE ADMINSITRACION
(UR).- JSRC

06 Oct 2020

06 Oct 2020
INCORPORA

MEMORIAL ART. 109
CGP

SE INCORPORA MEMORIAL ELECTRÓNICO DE FECHA 28/09/20 (2
FOLIOS) SOLICITUD DE FOTOS DE PROCESO - JUNTO CON
RESPUESTA DADA POR JEFE DE AREA CON LA RESPECTIVA
INFORMACION - EN CUADERNO PRINCIPAL (ÍNDICE DIGITAL 08) DE
CONFORMIDAD CON EL ART. 109 DEL CGP. EXPEDIENTE PENDIENTE
DE REMATE.SK

06 Oct 2020

30 Sep 2020
COMPONENTE FISICO
A ARCHIVO GESTION

(LETRA)

OA-JCCES: COMPONENTE FÍSICO DIGITALIZADO SE UBICA EN
LETRA - FLS 30 Sep 2020

30 Sep 2020 EXPEDIENTE HIBRIDO
CREADO 30 Sep 2020

30 Sep 2020 EXPEDIENTE
DIGITALIZADO 30 Sep 2020

29 Sep 2020 MEMORIAL A
SECRETARIA

MEMORIAL DE FECHA 28/09/20 (1 FOLIO) SOLICITUD DE COPIAS DE
PIEZAS PROCESALES - PASA A PUG 14 PARA DAR RESPUESTA.SK 29 Sep 2020

28 Sep 2020 CORRESPONDENCIA
EJECUCION CIVIL

RECIBIDO POR CORREO INSTITUCIONAL MEMORIAL (1 FOLIO)
ENVIO DE PIEZAS PROCESALES.- JSRC 28 Sep 2020

18 Sep 2020
INCORPORA
MEMORIAL A
EXPEDIENTE

SE GLOSAN 2 MEMORIALES DE FECHAS 11 Y 16/09/20 (1 Y 2 FOLIOS)
SOLICITUD DE INFORMACIÓN DE AVISO Y DILIGENCIA DE REMATE -
JEFE DE AREA DA RESPUESTA CON INFORMACIÓN RESPECTIVA -
DE CONORMIDAD CON EL ART. 109 CGP - QUEDAN A FOLIOS 682 A
684 EN EXPEDIENTE UBICADO EN ANAQUEL REMATE. SK

18 Sep 2020

16 Sep 2020 CORRESPONDENCIA
EJECUCION CIVIL

RECIBIDO POR CORREO INSTITUCIONAL MEMORIAL (2 FOLIO)
CORRECCION Y/O ACLARACION DE AVISO DE REMATE.- JSRC 16 Sep 2020

11 Sep 2020 CORRESPONDENCIA
EJECUCIÓN CIVIL

RECIBIDO POR CORREO INSTITUCIONAL MEMORIAL (1 FOLIO)
INFORMACION DE AVISO DE REMATE Y LINK AUDIENCIA.- JSRC 11 Sep 2020

07 Sep 2020 ELABORACIÓN DE
OFICIOS

EXPEDIENTE PASA A ELABORACION DE AVISO DE REMATE-LUEGO A
PUG14 Y POSTERIORMENTE A ANAQUEL DE REMATE (4 CDNOS
FISICOS).- NG2

07 Sep 2020

07 Sep 2020 EJECUTORIA
REALIZADA

EXPEDIENTE PASA A ELABORACION DE AVISO DE REMATE-LUEGO A
PUG14 Y POSTERIORMENTE A ANAQUEL DE REMATE (4 CDNOS
FISICOS).- NG2

07 Sep 2020

21 Aug 2020

RECEPCIÓN
EXPEDIENTE PARA

ESTADOS Y
TRASLADOS

21 Aug 2020

14 Aug 2020 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 31/08/2020 A LAS 10:59:45. 01 Sep 2020 01 Sep 2020 31 Aug 2020

14 Aug 2020
AUTO DECIDE SOBRE

AUDIENCIA O
DILIGENCIA

-FECHA REMATE PARA EL DÍA 09 DE OCTUBRE DE 2020, A LAS 10:30
AM. -TÉNGASE EN CUENTA QUE LA DILIGENCIA SE REALIZARÁ DE
MANERA VIRTUAL, UTILIZANDO EL APLICATIVO MICROSOFT TEAMS.

31 Aug 2020

29 Jul 2020 PASO A DESPACHO
DESDE EJECUTORIA

EXPEDIENTE SE RETIRA DEL ANAQUEL TERMINOS Y VENCIDO EL
TRASLADO DEL AVALUO COMERCIAL (A LAS 5:00 PM DEL DIA
28/JULIO/2020), Y SIN OBSERVACION ALGUNA PASA A DESPACHO
DANDO CUMPLIMIENTO AL AUTI# 1303 FL. 677 C-1 (4 CDNOS
FISICOS.).- NG2

29 Jul 2020

21 Jul 2020 A TÉRMINOS SALE DE EJECUTORIA Y PASA A ANAQUEL TERMINOS CON 21 Jul 2020
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TRASLADO DE AVALUO QUE VENCE EL 28/JULIO/2020.- (4 CDNOS.
FISICOS).- NG2

21 Jul 2020 EJECUTORIA
REALIZADA

SALE DE EJECUTORIA Y PASA A ANAQUEL TERMINOS CON
TRASLADO DE AVALUO QUE VENCE EL 28/JULIO/2020.- (4 CDNOS.
FISICOS).- NG2

21 Jul 2020

06 Jul 2020

RECEPCIÓN
EXPEDIENTE PARA

ESTADOS Y
TRASLADOS

06 Jul 2020

03 Jul 2020 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 10/07/2020 A LAS 08:17:30. 13 Jul 2020 13 Jul 2020 10 Jul 2020

03 Jul 2020 AUTO ORDENA
CORRER TRASLADO AVALÚO VISIBLE A FOLIOS 665-667, C. 1B. 10 Jul 2020

01 Jul 2020 MEMORIAL A
DESPACHO

EXPEDIENTE 4 CUADERNOS FÍSICOS, INGRESA AL DESPACHO CON
MEMORIAL DE FECHA 03/03/20 AVALUO BIEN CERTIFICADO
CATASTRAL.. SK 

01 Jul 2020

11 Jun 2020 EJECUTORIA
REALIZADA

PROCESO DEVUELTO POR DESPACHO NO ESTADENTRO DE LAS
EXCEPCIONES QUEDAEN ANAQUEL PAD PTE PARA CUANDO SE
REANUDEN TERMINOS CON MEMORIAL DE FECHA 03/MARZO/2020
PENDIENTES DE RESOLVER (4 CDNOS FISICOS).-NG2

11 Jun 2020

10 Jun 2020 PASO A DESPACHO
DESDE EJECUTORIA

EXPEDIENTE SALE DE EJECUTORIA Y REGRESA A DESPACHO CON
MEMORIALDE FECHA 03/MARZO/2020 PENDIENTE DE RESOLVER (4
CDNOS FISICOS).-NG2

10 Jun 2020

10 Jun 2020 EJECUTORIA
REALIZADA

EXPEDIENTE SALE DE EJECUTORIA Y REGRESA A DESPACHO CON
MEMORIALDE FECHA 03/MARZO/2020 PENDIENTE DE RESOLVER (4
CDNOS FISICOS).-NG2

10 Jun 2020

02 Jun 2020

RECEPCIÓN
EXPEDIENTE PARA

ESTADOS Y
TRASLADOS

02 Jun 2020

13 Mar 2020 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 03/06/2020 A LAS 10:13:51. 04 Jun 2020 04 Jun 2020 03 Jun 2020

13 Mar 2020
AUTO NO TIENE EN

CUENTA LIQUIDACIÓN
PRESENTADA

Y LA MODIFICA OFICIOSAMENTE 03 Jun 2020

12 Mar 2020 LIQUIDACIÓN POR
SECRETARIO

SURTIDO EL TRASLADO Y SIN OBJECIÓN ALGUNA A LA
LIQUIDACION DEL CREDITO, PASA A PUG 17 PARA LO DE SU
CARGO. SE ADVIERTE QUE EN EL MISMO MEMORIAL DE FECHA
03/MARZO/2020 ALLEGA AVALUO (5 CDNOS FISICOS).-NG2

12 Mar 2020

12 Mar 2020 EJECUTORIA
REALIZADA

SURTIDO EL TRASLADO Y SIN OBJECIÓN ALGUNA A LA
LIQUIDACION DEL CREDITO, PASA A PUG 17 PARA LO DE SU
CARGO. SE ADVIERTE QUE EN EL MISMO MEMORIAL DE FECHA
03/MARZO/2020 ALLEGA AVALUO (5 CDNOS FISICOS).-NG2

12 Mar 2020

06 Mar 2020 TRASLADO DE
LIQUIDACIONES CGP 09 Mar 2020 11 Mar 2020 05 Mar 2020

04 Mar 2020 A NOTIFICACIONES
PARA TRASLADO

SE INCORPORA MEMORIAL DE FECHA 03/03/2020
CORRESPONDIENTE A LIQUIDACION DEL CREDITO, PASA A
ASISTENTE EMV PARA CORRERLE TRASLADO 7 FLS ( 5 CDOS
FISICOS) LT

04 Mar 2020

03 Mar 2020 CORRESPONDENCIA
EJECUCIÓN CIVIL

ALEGAN EN UN MEMORIAL LIQUIDACIÓN DEL CRÉDITO Y AVALUO.- 7
FL .- JOF 03 Mar 2020

04 Feb 2020 EJECUTORIA
REALIZADA

EXPEDIENTE SALE DE EJECUTORIA Y SE UBICA EN LETRA .- (5
CDNOS FISICOS).- NG2 04 Feb 2020

22 Jan 2020 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 28/01/2020 A LAS 14:24:51. 29 Jan 2020 29 Jan 2020 28 Jan 2020

22 Jan 2020 AUTO PONE EN
CONOCIMIENTO LA COMUNICACIÓN DE LA OFICINA DE CATASTRO MUNICIPAL. 28 Jan 2020

20 Jan 2020 MEMORIAL A
DESPACHO

INGRESA AL DESPACHO CON MEMORIAL DE FECHA 16 DE
DIEIMBRE DEL 2019 CORRESPONDIENTE A CONTESTACIÓN DE
HACIENDA MUNICIPAL DA CONTESTACIÒN A REQUERIMIENTO E
INFORMA SOBRE EFECTUAR PAGO PARA EXPEDIR CERTIFICADO
CATASTRAL. (6 CDNOS FISICOS).- JOF

20 Jan 2020

16 Dec 2019 CORRESPONDENCIA
EJECUCIÓN CIVIL

INGRESA MEMORIAL ALCALDIA DE CALI RESPUESTA A SOLICITUD
CERTIFICADO CATASTRAL. 1 FOLIO.SK 16 Dec 2019

17 Sep 2019 A SECRETARÍA
SALE DE EJECUTORIA, CON OFICIO # 3705, ELABORADO Y FIRMADO
(PENDIENTE DE SER RETIRADO) .- EXPEDIENTE PASA A LETRA. (6
CDNOS. FISICOS)- NG2

17 Sep 2019

28 Aug 2019 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 06/09/2019 A LAS 16:44:23. 09 Sep 2019 09 Sep 2019 06 Sep 2019

28 Aug 2019 AUTO ORDENA
OFICIAR

AL DPTO ASMINISTRATIVO DE HACIENDA MPAL DE SANTIAGO DE
CALI. 06 Sep 2019

16 Aug 2019 MEMORIAL A
DESPACHO

EXPEDIENTE PASA A DES PACHO CON MEMORIAL ALLEGADO POR
LA PARTE ACTORA SOLICITANDO OFICIAR A LA OFICINA DE
CATASTRO. (EXP. 5 CUADERNOS EN FISICO) FOLIO657 CUADERNO
1B. CLA.

16 Aug 2019

15 Aug 2019 CORRESPONDENCIA
EJECUCIÓN CIVIL

INGRESA MEMORIAL SOLICITUD DE OFIICAR A CATASTRO Y
LIQUIDACION CREDITO. 1 FOLIO.SK 15 Aug 2019

24 May 2019 A SECRETARÍA

EXPEDIENTE PASA A LA LETRA, UNA VEZ EL INTERESADO APORTE
EL ARANCEL CON EL VALOR PARA LAS COPIAS DE TODO EL
EXPEDIENTE SE PROCEDERA A TRAMITAR LO SOLICITADO
MEDIANTE MEMORIAL RADICADO EL 30/04/19. MG

24 May 2019

17 May 2019 A GESTION
DOCUMENTAL

EXPEDIENTE SALE DE EJECUTORIA Y PASA A MG ,CON MEMORIAL
DE FECHA 30/ABRIL/2019 CORRESPONDIENTE A COPIAS .- SE
ADVIERTE QUE NO SE APORTA ARANCEL JUDICIAL.- (6 CDNOS
FISICOS).- JOF

17 May 2019

06 May 2019 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 10/05/2019 A LAS 16:33:33. 13 May 2019 13 May 2019 10 May 2019

06 May 2019 AUTO RECONOCE
PERSONERÍA AL ABOGADO ALONSO RODRÍGUEZ GONZÁLEZ. 10 May 2019

02 May 2019 AL DESPACHO SE AGREGA MEMORIAL DE FECHA ABRIL 30/2019, EN DESPACHO,
UBICADO EN ANAQUEL PODERES. QUEDA EN LA MISMA UBICACIÓN.
PAFG.

02 May 2019
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30 Apr 2019 CORRESPONDENCIA
EJECUCIÓN CIVIL

INGRESA MEMORIAL SOLICITUD COPIAS SIMPLES (NO ADJUNTA
ARANCEL). 1 FOLIO.SK 30 Apr 2019

30 Apr 2019 RECEPCIÓN
EXPEDIENTE #1 PODER 30 Apr 2019

23 Apr 2019 MEMORIAL A
DESPACHO

EXPEDIENTE PASA AL DESPACHO CON MEMORIAL DEL 12 DE ABRIL
DE 2019, APORTANDO PODER ESPECIAL, CONFORMADO POR 6
CDOS. MG

23 Apr 2019

22 Apr 2019 A SECRETARÍA
SE AGREGA MEMORIAL DE FECHA ABRIL 12/2019- EXPEDIENTE
ENCONTRADO EN ANAQUEL LETRA-PASA A ESTANTERIA PAD.-
PAFG.

22 Apr 2019

12 Apr 2019 CORRESPONDENCIA
EJECUCIÓN CIVIL INGRESA MEMORIAL PODER. 1 FOLIO.SK 12 Apr 2019

18 Mar 2019 A SECRETARÍA EXPEDIENTE SALE DE EJECUTORIA Y PASA A LETRA.- (3 CDNOS
FISICOS)JOF 18 Mar 2019

07 Mar 2019 AL DESPACHO PARA CORRECION AUTO TK- MC 07 Mar 2019

01 Mar 2019 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 11/03/2019 A LAS 13:24:11. 12 Mar 2019 12 Mar 2019 11 Mar 2019

01 Mar 2019 AUTO OBEDÉZCASE Y
CÚMPLASE

LO DISPUESTO POR SALA CIVIL DEL TRIBUNAL SUPERIOR, EN
PROVIDENCIA DEL 17/01/19.-ADVERTIR. 11 Mar 2019

01 Mar 2019 CONSTANCIA
SECRETARIAL

MEDIANTE AUTO DE LA FECHA SE DISPONE OBEDECER Y CUMPLIR
ORDEN EMITIDA POR EL TRIBUNAL SUPERIOR. PASA A FIRMA DR.
TK

01 Mar 2019

25 Feb 2019 MEMORIAL A
DESPACHO

EXPEDIENTE CONFORMADO POR 1 CUADERNO DE COPIAS DE 65 Y
(CUADERNILLO 2ª INSTANCIA) 12 FOLIOS LLEGA DEL TRIBUNAL Y SE
UNE AL EXPEDIENTE ORIGINAL UBICADO EN LA LETRA. MEDIANTE
PROVIDENCIA DE ENERO 17 DE 2019, EL MAGISTRADO DR. FLAVIO
EDUARDO CÓRDOBA FUERTES RESOLVIÓ REVOCAR EL AUTO DE
MAYO 11 DE 2017, QUE SE ABSTUVO DE ACEPTAR LA
TRANSFERENCIA DEL CRÉDITO. MG

25 Feb 2019

25 Feb 2019
RECEPCIÓN
ACTUACIÓN
SUPERIOR

LLEGA EXPEDIENTE DEL TRIBUNAL CONFORMADO POR 1
CUADERNO DE COPIAS DE 65 Y (CUADERNILLO 2ª INSTANCIA)
12FOLIOS. MEDIANTE PROVIDENCIA DE ENERO 17 DE 2019, EL
MAGISTRADO DR. FLAVIO EDUARDO CÓRDOBA FUERTES RESOLVIÓ
REVOCAR EL AUTO DE MAYO 11 DE 2017, QUE SE ABSTUVO DE
ACEPTAR LA TRANSFERENCIA DEL CRÉDITO. MG

25 Feb 2019

12 Dec 2017 ENVÏO APELACIÖN
PROVIDENCIA

EN CONSONANCIA CON LA ANOTACIÒN QUE ANTECEDE, AGREGO A
FOLIOL 649 Y 650 OFICIO NO. 5020 CON CONSTANCIA DE RECIBIDO,
AL IGUAL QUE ACTA DE REPARTO CON NUMERO DE SECUENCIA
33654, QUE INDICA QUE EL CONOCIMIENTO DEL RECURSO DE
APELACIÒN LE CORRESPONDIÒ AL MAGISTRADO DR. FLAVIO
EDUARDO CORDOBA FUERTES. PASA A PUG 12, POR ASÌ HABERLO
SOLICITADO, CON MEMORIAL DE NOV20 DE LA CALENDA
PENDIENTE. RDCHR.

12 Dec 2017

05 Dec 2017 ENVÏO APELACIÖN
PROVIDENCIA

MEDIANTE OFICIO NO. 5020, SE REMITE COPIA DE PIEZAS
PROCESALES A LA SALA CIVIL DEL HONORABLE TRIBUNAL
SUPERIOR DE CALI, A FIN DE QUE SEA RESUELTO EL RECURSO DE
APELACIÓN EN EL EFECTO DEVOLUTIVO, QUE EN CONTRA EL AUTO
INTERLOCUTORIO NO. 1383 DEL 11 DE MAYO DE 2017, SE LE HA
CONCEDIDO LA PARTE EJECUTANTE.- EXPEDIENTE QUEDA EN
ANAQUEL APELACIONES DE PUG 12 - DCDC

05 Dec 2017

29 Nov 2017 CONSTANCIA
SECRETARIAL

SALE DE EJECUTORIA Y PASA A PUG-12, PARA TRÁMITE
APELACION.- NG2 29 Nov 2017

29 Nov 2017 CONSTANCIA
SECRETARIAL

SE AGREGA MEMORIAL EN EJECUTORIA DEL 23/NOV/2017
(MEMORIAL DE FECHA 28/11/2017 NOTA: MEMORIAL EXPENSAS DE
FECHA 28/11/2017 SE LE PASA A DIANA) -XER

29 Nov 2017

28 Nov 2017 CORRESPONDENCIA
EJECUCIÓN CIVIL

MEMORIAL DE APODEADO DE LA PARTE DEMANDANTE APORTA
CONSIGNACION DE EXPENSAS PARA QUE SURTA EL RECURSO DE
APELACION. 2 FOLIOS RALZ

28 Nov 2017

28 Nov 2017 CORRESPONDENCIA
EJECUCIÓN CIVIL

MEMORIAL DE APODERADO SUSTITUTO DE LA PARTE
DEMANDANTE, APORTA ARGUMENTOS DE LA APELACION. 3 FOLIOS
RALZ

28 Nov 2017

20 Nov 2017 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 22/11/2017 A LAS 13:54:48. 23 Nov 2017 23 Nov 2017 22 Nov 2017

20 Nov 2017 AUTO RESUELVE
SOLICITUD

INFORMA QUE NO SE HA EFECTUADO REMATE EN ESTE
PROCESO.OFICIAR. 22 Nov 2017

20 Nov 2017 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 22/11/2017 A LAS 13:52:16. 23 Nov 2017 23 Nov 2017 22 Nov 2017

20 Nov 2017 AUTO DECIDE
RECURSO

NO REPONER PROVIDENCIA DE 11/05/2017.-CONCEDE APELACIÓN.-
EXPENSAS 22 Nov 2017

30 Oct 2017 AL DESPACHO INGRESA MEMORIAL DEL 27 DE OCTUBRE DE 2017, EL PROCESO
ESTÁ EN EL ANAQUEL 1.MINC 30 Oct 2017

27 Oct 2017 CORRESPONDENCIA
EJECUCIÓN CIVIL

OFICIO NO. 05-2722 DEL 4 DE OCTUBRE DE 2017 DEL JUZGADO
QUINTO CIVIL MUPAL DE EJECUCION DE SENTENCIAS DE CALI.
OFICIANDO AL JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CTO, PARA QUE
INFORME DEL ESTADO ACTUAL DEL PROCESO. 1 FOLIO RALZ

27 Oct 2017

01 Jun 2017 MEMORIAL A
DESPACHO

A DESPACHO DE LA SEÑORA JUEZ EL PRESENTE PROCESO
INFORMÁNDOLE QUE EL TRASLADO DEL RECURSO DE REPOSICIÓN
Y EN SUBSIDIO APELACIÓN VISIBLE A FOLIO 627 A 629, SE SURTIÓ
ASÍ:    FIJACIÓN: 8:00 AM DEL 25 DE MAYO DE 2017.  DESFIJACIÓN:
5:00 PM DEL 25 DE MAYO DE 2017.  TRASLADO: 26, 30 Y 31 DE MAYO
DE 2017.    TÉRMINO DENTRO DEL CUAL LA CONTRA PARTE NO
DESCORRE EL TRASLADO   POR OTRO LADO LE INFORMO QUE A
FOLIO 631 A 634, SE GLOSA MEMORIAL DE FECHA 30 DE MAYO DEL
AÑO EN CURSO, EN EL CUAL APORTA CONTRATO DE CESIÓN, SIN
TRAMITAR.   PROVEA USTED.  HV2

01 Jun 2017

31 May 2017 CONSTANCIA
SECRETARIAL

PENDIENTE DE AGREGAR MEMORIAL DEL 30 DE MAYO DE 2017, EL
PROCESO SE ESTÁ NOTIFICANDO, EL ESCRITO QUEDA EN LA
CARPETA.MINC

31 May 2017

30 May 2017 CORRESPONDENCIA
EJECUCIÓN CIVIL MEMORIAL PRESENTA CESION DE CREDITO ( 4 FLS) EVM 30 May 2017

25 May 2017 TRASLADO DE
RECURSOS CGP

TRASLADO DEL RECURSO DE REPOSICIÓN Y EN SUBSIDIO DE
APELACIÓN V 26 May 2017 31 May 2017 24 May 2017
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23 May 2017 A NOTIFICACIONES Y
COMUNICACIONES

PASA A CORRE TRASLALDO A RECURSO HV2 22 May 2017

22 May 2017 CONSTANCIA
SECRETARIAL

SE AGREGA MEMORIAL EN EJECUTORIA DE FECHA 19 DE MAYO DE
2017.MINC 22 May 2017

19 May 2017 CORRESPONDENCIA
EJECUCIÓN CIVIL

MEMORIAL PRESENTA RECURSO DE REPOSICION EN SUB
APELACION ( 3 FLS) EVM 19 May 2017

11 May 2017 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 15/05/2017 A LAS 17:03:33. 16 May 2017 16 May 2017 15 May 2017

11 May 2017 AUTO RESUELVE
SOLICITUD ABSTENERSE DE ACEPTAR TRANSFERENCIA DE CRÉDITO. 15 May 2017

10 Feb 2017 CONSTANCIA
SECRETARIAL #2 CESION 10 Feb 2017

03 Feb 2017 MEMORIAL A
DESPACHO

INGRESA A DESPACHO, CON MEMORIAL DE FECHA 11 ENERO 2017
CORRESPONDIENTE A SOL. APROBAR CESION (FL.624), PROCESO
CONFORMADO POR 2 CUADERNOS- NG2

03 Feb 2017

01 Feb 2017 CONSTANCIA
SECRETARIAL ANAQUEL PENDIENTE DE HACER PASO A DESPACHO 01 Feb 2017

12 Jan 2017 CONSTANCIA
SECRETARIAL

PROCESO UBICADO EN ANAQUEL TERMINOS, AGREGO MEMORIAL-
MC 12 Jan 2017

11 Jan 2017 CORRESPONDENCIA
EJECUCIÓN CIVIL MEMORIAL REQUERIMIENTO DE CUMPLIMIENTO DE AUTO.MINC 11 Jan 2017

09 Dec 2016 CONSTANCIA
SECRETARIAL ANAQUEL TÉRMINOS (VENCE: DIC. 19/16). PAFG. 09 Dec 2016

25 Nov 2016 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 01/12/2016 A LAS 08:39:01. 02 Dec 2016 02 Dec 2016 01 Dec 2016

25 Nov 2016 AUTO REQUIERE POR 2ª VEZ AL DTE. -NEGAR PETICIÓN DE FIJAR FECHA DE
REMATE. -ABSTENERSE ACEPTAR CESIÓN. 01 Dec 2016

02 Sep 2016 CONSTANCIA
SECRETARIAL #2 REMATE 02 Sep 2016

31 Aug 2016 MEMORIAL A
DESPACHO

CON MEMORIAL DE FECHA 31 DE AGOSTO DE 2016 , POR MEDIO
DEL CUAL SOLICITAN FECHA REMATE - XER 31 Aug 2016

31 Aug 2016 CORRESPONDENCIA
EJECUCIÓN CIVIL SOLICIUTAN FIJAR FECHA Y HORA DE REMATE. MG 31 Aug 2016

13 Jul 2016
INVENTARIO

ACUERDO CSJVA16-
130

1 CIVIL DEL CIRCUITO DE EJECUCIÓN - INVENTARIO: 2 CUADERNOS
- FLS 13 Jul 2016

15 Jun 2016 CONSTANCIA
SECRETARIAL SALE DE EJECUTORIA PASA A LETRA- MC 15 Jun 2016

03 Jun 2016 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 08/06/2016 A LAS 17:35:59. 09 Jun 2016 09 Jun 2016 08 Jun 2016

03 Jun 2016 AUTO AVOCA
CONOCIMIENTO DENEGAR POR IMPROCEDENTE EL RECURSO DE APELACION 08 Jun 2016

03 Jun 2016 CONSTANCIA
SECRETARIAL PASA FIRMA DOCTOR. APA 03 Jun 2016

14 Apr 2016 CONSTANCIA
SECRETARIAL

SE AGREGA MEMORIAL DE FECHA 13 DE ABRIL DE 2016, PROCESO
UBICADO EN DESPACHO 14 Apr 2016

13 Apr 2016 RECEPCIÓN
MEMORIAL CESION 13 Apr 2016

07 Mar 2016 CONSTANCIA
SECRETARIAL

A DESPACHO UNA VEZ SURTIDO EL TRASLADO DEL RECURSO DE
REPOSICIÓN -APELACIÓN Y MEMORIAL DEL DTE. QUE DESCORRE
TRASLADO. (PAFG)

07 Mar 2016

22 Feb 2016 CONSTANCIA
SECRETARIAL

MEMORIAL GLOSADO. PROCESO UBICADO EN LA EJECUTORIA DEL
16 DE FEBRERO. PASA A PAULA. MG 22 Feb 2016

18 Feb 2016 RECEPCIÓN
MEMORIAL DESCORRE TRASLADO DE RECURSO 18 Feb 2016

15 Feb 2016 TRASLADO DE
RECURSOS CGP 17 Feb 2016 18 Feb 2016 15 Feb 2016

13 Feb 2016 CONSTANCIA
SECRETARIAL

MEMORIAL GLOSADO DEL FEBRERO. PROCESO ENCONTRADO EN
SECRETARIA. PASA A PAULA. MG 13 Feb 2016

10 Feb 2016 RECEPCIÓN
MEMORIAL FECHA REMATE 10 Feb 2016

24 Nov 2015 RECEPCIÓN
MEMORIAL PASA CON MEMORIAL.LADY 24 Nov 2015

23 Nov 2015 A SECRETARÍA 23 Nov 2015

23 Nov 2015 A SECRETARÍA 23 Nov 2015

12 Nov 2015 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 12/11/2015 A LAS 11:59:35. 17 Nov 2015 17 Nov 2015 12 Nov 2015

12 Nov 2015
AUTO RECHAZA DE
PLANO SOLICITUD

NULIDAD
12 Nov 2015

06 Nov 2015 RECEPCIÓN
MEMORIAL SALE DE LETRA Y AGREGO MEMORIAL S.S 06 Nov 2015

25 Aug 2015 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 25/08/2015 A LAS 10:05:52. 27 Aug 2015 27 Aug 2015 25 Aug 2015

25 Aug 2015
AUTO FIJA FECHA

AUDIENCIA Y/O
DILIGENCIA

25 Aug 2015

30 Jul 2015 A SECRETARÍA A DESPACHO CON 2 MEMORIALES 30 Jul 2015

25 Jul 2015 RECEPCIÓN
MEMORIAL AGREGO MEMORIAL- MC 25 Jul 2015

22 Jul 2015 TRASLADO DE
LIQUIDACIONES CGP 23 Jul 2015 27 Jul 2015 22 Jul 2015

25 Jun 2015 RECEPCIÓN PASA CON MEMORIAL.LADY 25 Jun 2015
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MEMORIAL

11 May 2015 A SECRETARÍA 11 May 2015

30 Apr 2015 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 30/04/2015 A LAS 11:04:28. 05 May 2015 05 May 2015 30 Apr 2015

30 Apr 2015 AUTO RESUELVE
SOLICITUD 30 Apr 2015

30 Apr 2015 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 30/04/2015 A LAS 11:03:46. 05 May 2015 05 May 2015 30 Apr 2015

30 Apr 2015 AUTO APRUEBA
LIQUIDACIÓN 30 Apr 2015

22 Jan 2015
TRASLADO

LIQUIDACIÓN COSTAS
- ART. 393 NUM. 4

23 Jan 2015 27 Jan 2015 22 Jan 2015

21 Jan 2015 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 21/01/2015 A LAS 10:28:37. 23 Jan 2015 23 Jan 2015 21 Jan 2015

21 Jan 2015 AUTO APRUEBA
LIQUIDACIÓN DEL CREDITO Y OTRA DISPOSICIÓN 21 Jan 2015

01 Dec 2014 RECEPCIÓN
MEMORIAL LORENA - EN LA FECHA SE AGREGA MEMORIAL 01 Dec 2014

14 Oct 2014 TRASLADO DE
LIQUIDACIONES CGP 15 Oct 2014 17 Oct 2014 14 Oct 2014

10 Oct 2014 RECEPCIÓN
MEMORIAL AGREGO DOS MEMORIALES, DESPACHO- MARIA CAMILA 10 Oct 2014

03 Oct 2014 RECEPCIÓN
MEMORIAL CAROLINA - DEPACHO RQC 03 Oct 2014

11 Jul 2014 CONSTANCIA
SECRETARIAL PASA A LETRA 11 Jul 2014

11 Jul 2014 RECIBE EXPEDIENTE
Y CONTINUA TRÁMITE

AUTO AVOCA CONOCIMIENTO, SE ABSTIENE DE FIJAR NUEVA
FECHA DE REMATE Y ORDENA DE OFICIO REALIZAR NUEVO
AVALUO DE INMUEBLES EL 20 DE JUNIO DE 2014- NOTIFICADO EL 20
DE JUNIO DE 2014

11 Jul 2014

01 Oct 2013 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 07/10/2013 A LAS 10:15:17. 09 Oct 2013 09 Oct 2013 07 Oct 2013

01 Oct 2013
AUTO FIJA FECHA

AUDIENCIA Y/O
DILIGENCIA

07 Oct 2013

18 Sep 2013 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 23/09/2013 A LAS 10:48:30. 25 Sep 2013 25 Sep 2013 23 Sep 2013

18 Sep 2013 AUTO PONE EN
CONOCIMIENTO 23 Sep 2013

16 Jul 2013 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 19/07/2013 A LAS 13:56:45. 23 Jul 2013 23 Jul 2013 19 Jul 2013

16 Jul 2013 AGREGUESE A AUTOS 19 Jul 2013

01 Mar 2013 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 01/03/2013 A LAS 14:18:58. 05 Mar 2013 05 Mar 2013 01 Mar 2013

01 Mar 2013
AUTO FIJA FECHA

AUDIENCIA Y/O
DILIGENCIA

01 Mar 2013

18 Dec 2012 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 15/01/2013 A LAS 15:54:49. 17 Jan 2013 17 Jan 2013 15 Jan 2013

18 Dec 2012
AUTO FIJA FECHA

AUDIENCIA Y/O
DILIGENCIA

DILIGENCIA DE REMATE 15 Jan 2013

18 Dec 2012 A SECRETARÍA A DESPACHO CON PROYECTO 18 Dec 2012

29 Nov 2012 A SECRETARÍA PA 29 Nov 2012

18 Sep 2012 A SECRETARÍA ALEX 18 Sep 2012

05 Sep 2012 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 06/09/2012 A LAS 13:52:27. 10 Sep 2012 10 Sep 2012 06 Sep 2012

05 Sep 2012
AUTO RESUELVE

SOLICITUD
REMANENTES

06 Sep 2012

30 Aug 2012 A SECRETARÍA CMG 30 Aug 2012

01 Aug 2012 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 06/08/2012 A LAS 15:02:43. 09 Aug 2012 09 Aug 2012 06 Aug 2012

01 Aug 2012 AUTO DECRETA
MEDIDA CAUTELAR 06 Aug 2012

01 Aug 2012 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 06/08/2012 A LAS 14:58:45. 09 Aug 2012 09 Aug 2012 06 Aug 2012

01 Aug 2012
AUTO LIBRA

MANDAMIENTO
EJECUTIVO

06 Aug 2012

04 Jun 2012 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 13/06/2012 A LAS 14:05:23. 15 Jun 2012 15 Jun 2012 13 Jun 2012

04 Jun 2012 AUTO APRUEBA
LIQUIDACIÓN 13 Jun 2012

04 Jun 2012 RECEPCIÓN
EXPEDIENTE YENNY 04 Jun 2012

09 May 2012
TRASLADO

LIQUIDACIÓN COSTAS
- ART. 393 NUM. 4

10 May 2012 14 May 2012 07 May 2012

20 Mar 2012 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 27/03/2012 A LAS 14:38:28. 29 Mar 2012 29 Mar 2012 27 Mar 2012

20 Mar 2012 AUTO APRUEBA
LIQUIDACIÓN SE FIJA HONORARIOS AL PERITO 27 Mar 2012

10 Jan 2012 TRASLADO DE
LIQUIDACIONES CGP SE FIJA EN LISTA DE TRASLADO EL DIA 12 DE ENERO DE 2012 13 Jan 2012 17 Jan 2012 10 Jan 2012

16 Dec 2011 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 10/01/2012 A LAS 15:02:36. 12 Jan 2012 12 Jan 2012 10 Jan 2012

16 Dec 2011 AUTO ORDENA
CORRER TRASLADO

AL AVALUO COMERCIAL POR EL TERMINO DE 3 DIAS. 10 Jan 2012
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17 Mar 2011 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 25/03/2011 A LAS 13:56:26. 29 Mar 2011 29 Mar 2011 25 Mar 2011

17 Mar 2011 AUTO DECIDE
RECURSO 25 Mar 2011

22 Feb 2011 TRASLADO DE
RECURSOS CGP SE FIJA EN LISTA DE TRASLADO EL DIA 24 DE FEBRERO DE 2011 25 Feb 2011 28 Feb 2011 22 Feb 2011

31 Jan 2011 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 03/02/2011 A LAS 14:06:16. 07 Feb 2011 07 Feb 2011 03 Feb 2011

31 Jan 2011 AUTO DE TRÁMITE 03 Feb 2011

17 Jan 2011 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 19/01/2011 A LAS 15:25:28. 21 Jan 2011 21 Jan 2011 19 Jan 2011

17 Jan 2011 AUTO ORDENA
CORRER TRASLADO 19 Jan 2011

17 Nov 2010 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 26/11/2010 A LAS 15:59:39. 30 Nov 2010 30 Nov 2010 26 Nov 2010

17 Nov 2010 AUTO DE TRÁMITE 26 Nov 2010

19 Oct 2010 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 21/10/2010 A LAS 13:49:50. 25 Oct 2010 25 Oct 2010 21 Oct 2010

19 Oct 2010 AUTO ORDENA
CORRER TRASLADO 21 Oct 2010

13 Aug 2010 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 27/08/2010 A LAS 03:46:50. 31 Aug 2010 31 Aug 2010 27 Aug 2010

13 Aug 2010 AGREGUESE A AUTOS 27 Aug 2010

12 Jul 2010 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 19/07/2010 A LAS 15:50:29. 22 Jul 2010 22 Jul 2010 19 Jul 2010

12 Jul 2010 AUTO ORDENA
CORRER TRASLADO 19 Jul 2010

15 Mar 2010 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 14/04/2010 A LAS 14:40:27. 16 Apr 2010 16 Apr 2010 14 Apr 2010

15 Mar 2010 AUTO RESUELVE
SOLICITUD 14 Apr 2010

04 Dec 2009 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 18/12/2009 A LAS 14:38:59. 13 Jan 2010 13 Jan 2010 18 Dec 2009

04 Dec 2009
AUTO NOMBRA
AUXILIAR DE LA

JUSTICIA
18 Dec 2009

15 May 2009
TRASLADO OBJECIÓN
DICTAMEN PERICIAL -

ART. 238
20 May 2009 22 May 2009 15 May 2009

07 May 2009 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 15/05/2009 A LAS 14:32:37. 19 May 2009 19 May 2009 15 May 2009

07 May 2009 AUTO RECONOCE
PERSONERÍA 15 May 2009

31 Jul 2008 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 04/08/2008 A LAS 13:38:36. 06 Aug 2008 06 Aug 2008 04 Aug 2008

31 Jul 2008 AUTO REQUIERE JP 04 Aug 2008

10 Jul 2008 RECEPCIÓN
MEMORIAL REQUIERE AL DESPACHO 10 Jul 2008

05 Jun 2008 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 09/06/2008 A LAS 15:50:04. 11 Jun 2008 11 Jun 2008 09 Jun 2008

05 Jun 2008 AUTO REQUIERE 09 Jun 2008

21 May 2008 RECEPCIÓN
MEMORIAL SOLICITA DICTAR SENTENCIA--MARUGENIA LO TIENE 21 May 2008

24 Apr 2008 RECEPCIÓN
MEMORIAL SOLICITA DESEMBARGO DE LOS REMANENTES 24 Apr 2008

08 Nov 2007 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 16/11/2007 A LAS 17:00:12. 20 Nov 2007 20 Nov 2007 16 Nov 2007

08 Nov 2007
AUTO RESUELVE
INTERVENCIÓN

SUCESOR PROCESAL
16 Nov 2007

08 Nov 2007 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 16/11/2007 A LAS 16:59:13. 20 Nov 2007 20 Nov 2007 16 Nov 2007

08 Nov 2007 AUTO RESUELVE
PRUEBAS PEDIDAS SE ABRE A PRUEBAS SOLICITADAS EN LA EXCEP. DE PAGO. 16 Nov 2007

02 Nov 2007 RECEPCIÓN
MEMORIAL REQUIERE AL DESPACHO LO TIENE J.V.C 02 Nov 2007

23 Oct 2007 RECEPCIÓN
MEMORIAL APORTAN DOCUMENTO 23 Oct 2007

03 Oct 2007 RECEPCIÓN
MEMORIAL PRESENTA RENUNCIA DE PODER 03 Oct 2007

01 Oct 2007 RECEPCIÓN
MEMORIAL PRESENTAN CESION JOAQUIN LO TIENE 01 Oct 2007

24 Aug 2007 RECEPCIÓN
MEMORIAL LLEGA COMUNICACION DE LA DIAN 24 Aug 2007

11 Jul 2007 RECEPCIÓN
MEMORIAL REQUIERE AL DESPACHO 11 Jul 2007

05 Jul 2007 RECEPCIÓN
MEMORIAL LLEGA COMUNICACION DE LA SUPERINTENDENCIA 05 Jul 2007

15 Jun 2007 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 25/06/2007 A LAS 08:57:36. 27 Jun 2007 27 Jun 2007 25 Jun 2007

15 Jun 2007 AUTO ORDENA
CORRER TRASLADO EXC. DE PAGO ART. 43 L.546 DE 1999 25 Jun 2007

12 Jun 2007 RECEPCIÓN
MEMORIAL REQUIERE AL DESPACHO 12 Jun 2007

11 May 2007 RECEPCIÓN
MEMORIAL LLEGAN COPIAS DEL TRIBUNAL 11 May 2007

10 May 2007 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 30/05/2007 A LAS 16:37:48. 01 Jun 2007 01 Jun 2007 30 May 2007

10 May 2007 AUTO OBEDÉZCASE Y EDIL 30 May 2007
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CÚMPLASE

31 Jan 2007 OFICIO ELABORADO SELIBRO OFICIO 0185 DIRIGIDO AL TRIBUNAL SUPERIOR DE CALI -
JP 31 Jan 2007

26 Jan 2007 RECEPCIÓN
MEMORIAL APORTAN EXPENSAS WILLIAN 26 Jan 2007

15 Jan 2007 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 22/01/2007 A LAS 02:27:08. 24 Jan 2007 24 Jan 2007 22 Jan 2007

15 Jan 2007 AUTO DECIDE
RECURSO 22 Jan 2007

20 Nov 2006 RECEPCIÓN
MEMORIAL REQUIERE AL DESPACHO 20 Nov 2006

07 Nov 2006 RECEPCIÓN
MEMORIAL APORTAN DOCUMENTOS 07 Nov 2006

31 Oct 2006 AUTO DE TRÁMITE ORDENA OFICIAR AL MARTILLO PARA QUE DEVUELVAN DESPACHO
COMISORIO 01 Nov 2006

31 Oct 2006 AUTO ORDENA
OFICIAR AL MARTILLO BCO POPULAR. OF.2167 02 Nov 2006

30 Oct 2006 RECEPCIÓN
MEMORIAL REQUIERE AL DESPÁCHO 30 Oct 2006

26 Oct 2006 TRASLADO DE
RECURSOS CGP 31 Oct 2006 01 Nov 2006 26 Oct 2006

24 Oct 2006 RECEPCIÓN
MEMORIAL

PRESENTA RECURSO DE REPOSICION Y EN SUBSIDIO DE
APELACION 24 Oct 2006

17 Oct 2006 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 17/10/2006 A LAS 11:22:05. 19 Oct 2006 19 Oct 2006 17 Oct 2006

17 Oct 2006 AUTO RECONOCE
PERSONERÍA APOD DEL DDDO 17 Oct 2006

17 Oct 2006 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 17/10/2006 A LAS 11:21:31. 19 Oct 2006 19 Oct 2006 17 Oct 2006

17 Oct 2006
AUTO DECLARA
ILEGALIDAD DE
PROVIDENCIA

17 Oct 2006

17 Oct 2006 RECEPCIÓN
MEMORIAL PRESENTAN MEMORIAL 17 Oct 2006

05 Sep 2006 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 07/09/2006 A LAS 21:54:06. 11 Sep 2006 11 Sep 2006 07 Sep 2006

05 Sep 2006 AUTO ORDENA
COMISIÓN AL MARTILLO - JP 07 Sep 2006

20 Jun 2006 RECEPCIÓN
MEMORIAL SOLICITAN COMISIONAR AL MARTILLO 20 Jun 2006

12 Jun 2006 RECEPCIÓN
MEMORIAL RENUNCIA PODER 11 Jun 2006

08 Jun 2006 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 14/06/2006 A LAS 19:04:57. 16 Jun 2006 16 Jun 2006 14 Jun 2006

08 Jun 2006 AUTO OBEDÉZCASE Y
CÚMPLASE JVC. 14 Jun 2006

08 May 2006 RECEPCIÓN
MEMORIAL LLEGA COPIAS DEL TRIBUNAL 08 May 2006

23 Sep 2005 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 03/10/2005 A LAS 14:34:55. 10 May 2005 10 May 2005 03 Oct 2005

23 Sep 2005 AUTO DECIDE
RECURSO 03 Oct 2005

07 Sep 2005 RECEPCIÓN
MEMORIAL DESCORRER RECURSO DE REPOSICION 07 Sep 2005

01 Sep 2005 TRASLADO DE
RECURSOS CGP 09 Sep 2005 12 Sep 2005 01 Sep 2005

19 Aug 2005 RECEPCIÓN
MEMORIAL RCURSO DE APELACION E INCORFOMIDAD DE VARIOS ASPECTOS 19 Aug 2005

18 Jul 2005 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 11/08/2005 A LAS 16:11:18. 16 Aug 2005 16 Aug 2005 11 Aug 2005

18 Jul 2005
AUTO DECRETA

NULIDAD CONSULTA
SENTENCIA

AUTO NEGANDO LA NULIDAD.-FSU 11 Aug 2005

02 Jun 2005 RECEPCIÓN
MEMORIAL INFORME DEL BANCO POPULAR FIJANDO FECHA PARA REMATE 02 Jun 2005

31 May 2005 RECEPCIÓN
MEMORIAL MEMORIAL DESCORRIENDO TRASLADO.-FSU.-ESTA EN ESTADOS 31 May 2005

23 May 2005 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 23/05/2005 A LAS 09:54:20. 25 May 2005 25 May 2005 23 May 2005

23 May 2005 AUTO ORDENA
CORRER TRASLADO DE NULIDAD . CE. 23 May 2005

19 May 2005 RECEPCIÓN
MEMORIAL

MEMORIAL SOLICITANDO NULIDAD Y DANDO PODER .-FSU.-ESTA
PARA REPARTIR 19 May 2005

05 Apr 2005 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 18/04/2005 A LAS 12:07:43. 20 Apr 2005 20 Apr 2005 18 Apr 2005

05 Apr 2005 AUTO ORDENA
COMISIÓN AL MARTILLO DE BANCO - JP 18 Apr 2005

03 Mar 2005 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 07/03/2005 A LAS 11:54:56. 04 Oct 2005 04 Oct 2005 07 Mar 2005

03 Mar 2005 AUTO APRUEBA
LIQUIDACIÓN CREDITO Y DICTAMEN - JP 07 Mar 2005

03 Mar 2005 RECEPCIÓN
MEMORIAL COMISION MARTILLO 03 Mar 2005

21 Feb 2005 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 22/02/2005 A LAS 14:52:46. 24 Feb 2005 24 Feb 2005 22 Feb 2005

21 Feb 2005 AUTO ORDENA
CORRER TRASLADO DICTAMEN Y LIQUIDACION 22 Feb 2005
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21 Feb 2005 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 22/02/2005 A LAS 14:50:50. 24 Feb 2005 24 Feb 2005 22 Feb 2005

21 Feb 2005 AUTO OBEDÉZCASE Y
CÚMPLASE JP 22 Feb 2005

14 Jan 2005 RECEPCIÓN
MEMORIAL COPIAS DEL H.T.S. 14 Jan 2005

14 Jan 2005 RECEPCIÓN
MEMORIAL SUSTITUCION DE PODER 14 Jan 2005

14 Jan 2005 RECEPCIÓN
MEMORIAL APORTA EL AVALUO 14 Jan 2005

14 Jan 2005 RECEPCIÓN
MEMORIAL APORTA LA LIQUIDACION 14 Jan 2005

16 Dec 2004 RECEPCIÓN
MEMORIAL MEMORIAL SOLICITANDO ACLARACION A LA SENTENCIA 16 Dec 2004

03 Dec 2004 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 07/12/2004 A LAS 08:19:12. 13 Oct 2004 13 Oct 2004 07 Dec 2004

03 Dec 2004 SENTENCIA DE
PRIMERA INSTANCIA JVC 07 Dec 2004

03 Dec 2004
AL DESPACHO PARA

SENTENCIA SIN
OPOSICIÓN

JVC 03 Dec 2004

28 Sep 2004 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 29/09/2004 A LAS 17:46:26. 11 Feb 2004 11 Feb 2004 29 Sep 2004

28 Sep 2004 AUTO RECONOCE
PERSONERÍA CE. 29 Sep 2004

30 Aug 2004 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 10/09/2004 A LAS 14:29:25. 14 Sep 2004 14 Sep 2004 10 Sep 2004

30 Aug 2004 AUTO DECIDE
RECURSO MEL 10 Sep 2004

03 Aug 2004 TRASLADO DE
RECURSOS CGP

AUTO, SE FIJA EN LISTA DE TRASLADO EL DÍA 5 DE AGOSTO DE
2004. 08 Jun 2004 09 Jun 2004 03 Aug 2004

02 Jul 2004 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 26/07/2004 A LAS 16:51:38. 28 Jul 2004 28 Jul 2004 26 Jul 2004

02 Jul 2004 AGREGUESE A AUTOS 26 Jul 2004

02 Jul 2004 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 26/07/2004 A LAS 16:50:09. 28 Jul 2004 28 Jul 2004 26 Jul 2004

02 Jul 2004 AUTO RECHAZO
INCIDENTE 26 Jul 2004

07 Jun 2004 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 11/06/2004 A LAS 15:47:59. 16 Jun 2004 16 Jun 2004 11 Jun 2004

07 Jun 2004 AGREGUESE A AUTOS LFB 11 Jun 2004

22 Jan 2004 FIJACION ESTADO ACTUACIÓN REGISTRADA EL 22/01/2004 A LAS 17:45:03. 26 Jan 2004 26 Jan 2004 22 Jan 2004

22 Jan 2004 AUTO DE TRÁMITE FECHA REAL 20 DE ENERO DE 2004 ACLARA DESPACHO
COMISORIO 22 Jan 2004

11 Dec 2003 AUTO RESUELVE
SUSTITUCIÓN PODER FECHA DEL AUTO 01-12-2003 11 Dec 2003

10 Aug 2002 RADICACIÓN DE
PROCESO

ACTUACIÓN DE RADICACIÓN DE PROCESO REALIZADA EL
10/08/2002 A LAS 12:48:53 10 Aug 2002 10 Aug 2002 10 Aug 2002
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